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društev Občine Polzela, arhiv OŠ 
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Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.
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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 11. 7. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov in 
izbora fotografij po lastni presoji. 
Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča 
o primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 24. 7. 2025.
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Dragi občanke in občani,

leto 2022 je zame postalo posebno leto, v katerem ste mi vi, občanke in 
občani, izkazali zaupanje, da vas zastopam v občinskem svetu. Za to zaupanje 
sem vam iskreno hvaležna. 

Skupaj z ekipo občinske uprave, občinskim svetom in vsemi odbori delo 
opravljamo s polno mero odgovornosti, zrelosti ter samozavesti. Zavedamo 
se, da brez odprtega, iskrenega in konstruktivnega sodelovanja razvoj ni 
mogoč. Zato vam iskrena hvala vsem društvom, posameznikom, pobudnikom 
idej in tistim, ki z aktivnim pristopom soustvarjate prihodnost naše občine.

Vsaka pobuda, vsaka investicija, naj bo še tako majhna, je korak k 
izboljšanju kakovosti bivanja v naši skupnosti. In prav vsi ti koraki, ko jih 
seštevamo, gradijo trdne temelje našega skupnega doma – Občine Polzela. 
Skupaj pišemo zgodbo, ki temelji na sodelovanju, spoštovanju in odprtosti. 
Vaše zamisli, vaša energija in predlogi so nepogrešljiv del tega procesa, zato 
bodite še naprej dejavni, srčni in soustvarjalni.

Ob tem pa ne smemo pozabiti, da poleg vseh obveznosti in nalog, ki jih 
opravljamo s ciljem skupnega napredka, potrebujemo tudi trenutke miru, 
sprostitve in povezovanja. Zase in za druge.

Pred nami so tudi bolj sproščeni, topli in svetli dnevi. Poletje je tik pred 
vrati. Čas, ki nas vabi, da si oddahnemo, se povežemo z naravo, z ljudmi, 
ki nam veliko pomenijo, in da si napolnimo dneve s tistim, kar nas veseli. 
Naj bodo to dnevi brezskrbnosti, novih doživetij in preprostih radosti na 
domačem vrtu, ob reki, na prireditvah ali v družbi tistih, ki jih imamo najraje.

Vsem vam želim lepe, varne in sončne poletne dni. Naj bo to čas navdiha, 
novih idej in trenutkov, ki nas povezujejo.

Nina Trbovšek
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem času20. redna seja občinskega sveta

Občinski svet Občine Polzela je 3. junija 2025 zasedal na svoji 
20. redni seji. Po uvodni ugotovitvi sklepčnosti in potrditvi za-
pisnika 19. redne seje so svetniki prešli na potrditev dnevnega 
reda, ki je zajemal 14 točk dnevnega reda. 

V prvi točki je bilo predvideno poročilo delovne skupine za 
izvajanje protipoplavnih aktivnosti in Civilne iniciative Ločica - 
Breg, vendar se je predstavnik opravičil, zato je direktorica ob-
činske uprave na kratko predstavila aktivnosti, ki se izvajajo v 
zvezi s projektom DPN Ločica - Letuš, ki je bil podrobneje pred-
stavljen že v prejšnji številki Polzelana. 

Druga točka dnevnega reda se je nanašala na predstavitev 
nakupa financiranja vozila GVC-2 za PGD Polzela. Predstavniki 
gasilcev so povedali, da se je na javni razpis prijavil edini iz-
brani ponudnik. Celotna vrednost nakupa znaša 424.247,25 evra, 
delež sofinanciranja s strani občine je v višini 90 % investicije, 
to je 381.822,52 evra, preostanek pa bo zagotovilo društvo z la-
stnimi sredstvi. Začetek sofinanciranja vozila je predviden v za-
četku leta 2026. Občinski svet se zaveda, da so gasilska društva 
pomemben nosilec nalog na področju gašenja in reševanja v 
primeru požarov ter na področju zaščite in reševanja v primeru 
naravnih in drugih nesreč, zato opremljanju gasilcev namenja 
veliko pozornost. 

V nadaljevanju sta bila sprejeta sklepa, ki se nanašata na 
področje predšolske vzgoje. Občinski svet je najprej sprejel so-
glasje k sistemizaciji delovnih mest in oblikovanju oddelkov v 
Osnovni šoli Polzela, enotah vrtcev Polzela in Andraž nad Polze-
lo. Glede na podatke po uradnem vpisu novincev bodo oddelki 
na Polzeli že v mesecu septembru predvidoma polni. S 1. sep-
tembrom 2025 bi bilo tako v Vrtec Polzela vključenih predvidoma 
277 otrok, z novembrom 283, končno število med šolskim letom 
pa bi bilo 290. Glede na trenutno stanje tudi v novem šolskem 
letu ostaja 17 oddelkov. Na podlagi izračuna glede na normative, 
zakonodajo in vpisno število otrok bo v šolskem letu 2025/26 v 
Vrtcu Polzela zaposlenih predvidoma 59 delavcev, od tega trije 
spremljevalci otrok s posebnimi potrebami. 

Sledil je sprejem sklepa o počitniški odjavi otrok. Občina Pol-
zela staršem, ki imajo otroke v vrtcu, vsako leto omogoči korišče-
nje popusta pri plačilu vrtca v času poletnih počitnic. V času od 
1. junija do 30. septembra 2025 lahko starši uveljavljajo rezerva-
cijo za vrtec (počitniško odjavo). Rezervacijo lahko uveljavljajo 
za največ dva meseca za neprekinjeno odsotnost otroka najmanj 
30 koledarskih dni. Za odjavljeni mesec je prispevek staršev 30 
% od prispevka za program, v katerem je bil otrok pred odjavo. 
Rezervacijo lahko uveljavljajo starši, ki imajo stalno prebivališče 
v Občini Polzela in bodo v upravi vrtca predhodno napovedali 
odsotnost otroka. V skladu z veljavno zakonodajo ugodnost ne 
velja za drugega otroka. 

Nazadnje so občinski svetniki soglasno sprejeli sklep o zni-
žanem plačilu vrtca za otroka L. H., zaradi hudih zdravstvenih 
okoliščin sorojenke, saj je bila po priporočilu zdravstvene stroke 
njegova prisotnost v vrtcu zelo omejena. 

Svetnikom je bil v nadaljevanju predstavljen odlok o pro-
gramu opremljanja stavbnih zemljišč za odmero komunalnega 

prispevka za novo komunalno opremo za občinski podrobni pro-
storski načrt za del EUP 03 KPR BP v naselju Breg pri Polzeli. 
V skladu z veljavnimi predpisi je elaborat program opremljanja 
stavbnih zemljišč podlaga za pripravo programa opremljanja, ki 
se sprejme kot odlok na občinskem svetu. Območje OPPN za-
vzema nepozidani del v naselju Breg pri Polzeli, ki leži nepo-
sredno ob regionalni cesti RC-III, odsek 1268 (Velenje-Dobrte-
ša vas). Površina območja OPPN je 4432 m2. Območje OPPN je 
namenjeno izgradnji šestih stanovanjskih stavb. Gospodarska 
javna infrastruktura (GJI - komunalna oprema in druga GJI) na 
območju OPPN še ni izvedena. OPPN določa ureditev komunalne 
opreme (cesta z javno razsvetljavo, vodovod, kanalizacija komu-
nalnih odpadnih voda) in druge GJI (elektroenergetsko in tele-
komunikacijsko omrežje). Priklaplja se na že izvedena omrežja 
komunalne opreme in druge gospodarske javne infrastrukture 
na območju in zunaj območja OPPN. Skupni stroški investicije v 
komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo 
znašajo 216.674 evrov. Obračunski stroški investicij v novo komu-
nalno opremo na območju znašajo 157.581 evrov. Odlok je bil so-
glasno sprejet po skrajšanem postopku. 

V sedmi točki dnevnega reda so se svetniki seznanili z gra-
divom, ki se nanaša na javno-zasebno partnerstvo: obnova in 
redno vzdrževanje občinskih cest v Občini Polzela ter predlog 
odloka o koncesiji za opravljanje obvezne gospodarske javne 
službe rednega vzdrževanja občinskih cest in obnove občinskih 
cest v Občini Polzela. Temeljni razlogi za sprejem odloka in iz-
vedbo investicije so: zagotavljanje nemotenega delovanja go-
spodarske javne službe, izpolnjevanje zakonske obveznosti obči-
ne, ohranjanje cest v stanju, ki zagotavlja varnost in prevoznost, 
ter pripravljenost za ukrepanje ob naravnih in drugih nesrečah. 
Cilji so: izboljšanje nadzora nad stanjem cest, skrb za urbani-
stično urejenost občine, izboljšanje videza in turistične ponud-
be kraja ter krepitev prometne varnosti. Odlok občini omogoča 
avtonomno določanje načina izvajanja javne službe, kar omo-
goča boljše prilagajanje lokalnim potrebam. Ključni cilj je tudi 
vzpostavitev kakovostnega izvajanja javne službe prek koncesije, 
ki omogoča učinkovitejšo in stroškovno racionalnejšo ureditev 
lokalne infrastrukture ter višjo kakovost življenja občanov. Kon-
cesija vključuje tudi obnovo cest. Načrtuje se, da se dejavnost 
gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih cest in 
obnova občinskih izvaja s podelitvijo koncesije storitev. Skladno 
s predmetnim dokumentom znaša ocenjena vrednost investici-
je 7.446.418 evrov brez DDV oziroma 9.084.630 evrov z 22 % DDV, 
stalne cene za maj 2025, izvajala se bo skladno s predvidenim 
časovnim načrtom. Finančna sredstva za izvajanje koncesije se 
zagotavljajo iz občinskega proračuna v sklopu letnega programa 
rednega vzdrževanja in obnove cest. Plačila bodo vezana na ob-
seg in kakovost izvedenih storitev.

Občinski svetniki so se seznanili tudi z gradivom OCPS Ob-
čine Polzela. Občina je uspešno kandidirala na javnem razpisu 
Ministrstva za okolje, podnebje in energijo RS, s katerim je prido-
bila sredstva za pripravo dokumenta Občinska celostna prome-
tna strategija (OCPS). V zadnjih mesecih so potekale aktivnosti 
za pripravo novega strateškega dokumenta, s katerim je občina v 
sodelovanju s širšo javnostjo in strokovno pomočjo določila vizi-
jo razvoja na področju trajnostne mobilnosti za obdobje nasle-
dnjih sedmih let. Občina Polzela bo v skladu s strategijo okrepila 
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 Dom krajanov Andraž nad Polzelo

20. redna seja občinskega sveta

aktivnosti trajnostne mobilnosti kot podlage za privlačen in va-
ren življenjski prostor. V naseljih bo tako postavljena hierarhija 
prometnih sredstev, ki daje prednost pešcem in kolesarjem. Ob 
zavedanju, da bo proces dolgotrajen, verjamemo v lepo in okolju 
prijazno prihodnost. Občina Polzela se je s sprejetjem omenje-
nega dokumenta zavezala k izvajanju ukrepov, ki bodo zagota-
vljali okolju in družbi prijazne rešitve, in spodbujanju občanov k 
trajnostni mobilnosti.

Sledilo je sprejetje sklepa o sofinanciranju letovanja otrok v 
šolskem letu 2024/25. Občina Polzela že več let zaporedoma so-
financira letovanje otrokom iz naše občine, katerega organizirajo 
različni ponudniki. Občinski svet je soglasno potrdil, da Občina 
Polzela sofinancira letovanje otroku s stalnim prebivališčem v 
Občini Polzela, ki se bo udeležil letovanja, v vrednosti 80 % cene 
programa, vendar ne več kot 130 evrov za posameznega otroka. 

Občina Polzela je bila 22. aprila 2025 z dopisom sveta Doma 
upokojencev Polzela, Pot v Šenek 7, 3313 Polzela, pozvana k po-
daji predhodnega mnenja lokalne skupnosti k imenovanju direk-
torice Doma upokojencev Polzela. K pozivu je bil priložen sklep o 
izbiri, ki je za direktorico Doma upokojencev Polzela za manda-
tno obdobje petih let (2025-2030) imenoval Evo Lenko. Občinski 
svet je podal pozitivno mnenje k imenovanju. 

Sledila je razprava o predlogu sprememb in dopolnitev po-
slovnika občinskega sveta Občine Polzela. Občinski svet ni pod-
prl predloga, da se pravilnik sprejme po skrajšanem postopku, 
saj je bilo po mnenju svetnikov preveč nejasnosti, podali pa 

so kar nekaj pobud oziroma dopolnitev. Občinski svet je tako 
sprejel sklep, da se predlog sprememb in dopolnitev poslovnika 
občinskega sveta Občine Polzela posreduje v 30-dnevno javno 
obravnavo, občinski upravi pa predlagal, naj upošteva predloge, 
podane na seji. 

V naslednji točki dnevnega reda so svetniki soglasno sprejeli 
predlog sprememb in dopolnitev statuta Občine Polzela. Spre-
membe statuta so potrebne zaradi njegove uskladitve z določ-
bami novele Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) iz leta 2024 in se 
nanašajo na konstituiranje občinskega sveta po 13. členu (ob-
činski svet), ki namesto dosedanje potrditve mandatov članov 
občinskega sveta uvaja seznanitev občinskega sveta z aktom o 
izidu volitev, s katerim je ugotovljena izvolitev članov občinskega 
sveta in župana, ter na rok za sklic prve seje občinskega sveta, ki 
se z 20 skrajša na 14 dni.

Zadnja točka je zajemala predstavitev sklepa o oddaji po-
slovnega prostora na gradu Komenda v najem. Poslovni prostor 
P02 v skupni izmeri 19,50 m? se nahaja na gradu Komenda na 
naslovu Grajski trg 1, 3313 Polzela. Objekt stoji na parcelnih šte-
vilkah 940/1 in 940/2, v katastrski občini 992 Polzela. Prostor se 
oddaja v najem za 150 evrov na mesec. V navedeno mesečno 
najemnino so že vključeni obratovalni stroški.

Ob koncu seje so strokovne službe občinske uprave odgovo-
rile na vprašanja in pobude članov občinskega sveta, vezane na 
aktualno dogajanje v občini. 

Mija Čulk

Lokacije avtomatskih zunanjih defibrilatorjev (AED) 
v Občini Polzela:

	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA DRUŠTVA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem času»Če bi čebela izginila z obličja Zemlje, bi človek preživel le 
štiri leta. Brez čebel ni več opraševanja, ni več rastlin, ni več 
živali, ni več ljudi.«

1. rožnik, le nekaj dni po 20. velikem travnu, ko od leta 2018 
praznujemo svetovni dan čebel, je bil za Andraž nad Polzelo, za 
Občino Polzela, za Slovenijo in ves planet velik dan. V prekra-
snem poznopomladnem nedeljskem popoldnevu so resnično 
številni obiskovalci potrdili, da jim je mar za naravo, čebele in 
življenje vseh nas. Prišli so na Jelovski hrib, v idilično in spokoj-
no okolje pod Goro Oljko, kjer vsako srce najde svoj mir in začuti 
harmonijo narave ter se tako prvinsko začuti duša pokrajine.

Priredili smo dogodek, na katerem smo namenu predali Te-
matski park in Čebelji paradiž, edinstven tovrstni v Sloveniji in 
morda tudi zunaj njenih meja. Med obiskovalci je bil predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije in predsednik Evropske čebelarske 
zveze Boštjan Noč, ki je v svojem nagovoru izrazil velik ponos 
nad novo pridobitvijo v Andražu nad Polzelo. Zbrane so pozdra-
vili tudi predstavniki partnerjev projekta, in sicer Jože Kužnik v 
imenu Občine Polzela, Konrad Brunšek, ki je zastopal Kmetijo 
Brunšek - Krk, čebelar Mark Golobb in Bernardka Sopčič, ki je za-
stopala Osnovno šolo Polzela. Vsi doslej omenjeni so ob zaključ-
ku slovesnosti prerezali trak ter predali Tematski park in Čebelji 
paradiž svojemu namenu. Pred prerezom traku je domači župnik 
Urban Lesjak opravil blagoslov nove pridobitve in vseh, ki smo 
bili zbrani.

Projekt Tematski park in Čebelji paradiž predstavlja pomem-
ben korak k izobraževanju, ozaveščanju ter ohranjanju naravne 
in kulturne dediščine. Občina Polzela je nosilka projekta, ki je bil 
uspešno prijavljen na javni razpis Evropskega kmetijskega skla-
da za razvoj podeželja, ob podpori Evropske unije in Republike 
Slovenije. Celotna investicija je znašala približno 42.000 evrov, 
povrnjenih bo kar 80 %, kar znese skoraj 33.000 evrov. Pobudo 
za ureditev parka sta dala domačina Ivica in Konrad Brunšek, ki 
sta velikodušno odstopila del svojega zemljišča. Njuno idejo je z 
odprtostjo sprejel župan Jože Kužnik.

Na pobočju Jelovskega hriba je nastal medoviti nasad, ozna-
čen z informativnimi tablicami in QR kodami. Tematski park z 

imenom Čebelji paradiž obiskovalcem ponuja možnost poglo-
bljenega spoznavanja čebel, rastlin in njihove vloge v ekosi-
stemu. V nasadu bo kmalu lepo urejena tudi sprehajalna pot, 
ki obiskovalcem omogoča prijetno in poučno doživetje narave. 
Postavljen je tudi tradicionalni slovenski čebelnjak z učilnico 
na prostem, opremljen s panjskimi končnicami, ki so jih s svoji-
mi idejami okrasili učenci Osnovne šole Polzela in Podružnične 
osnovne šole Andraž nad Polzelo. Ti učenci so: Tia Jelen, Lucy 
Klinar, Neža Zabukovnik, Jasna Gril, Lana Pirec, Sati Celinščak, 
Žiga Murko, Anže Murko, Florjan Črepinšek, Larisa Turnšek, Nika 
Jelen, Tanaja Bezjak, Maša Petrović, Živa Sternad Pražnikar, Maks 
Vidmajer, Lana Marie Štefančič, Kaja Tomažič, Eva Ojsteršek, Ta-
tjana Vasiljevič, Pia Štiglic in Neža Senica. Mentorici sta bili Sonja 
Hrastnik Jančič in Marjeta Brunšek.

V in ob čebelnjaku bo mogoče spoznati čebelarske izdelke in 
terapevtske vsebine. Obiskovalcem parka je omogočen vpogled 
v svet čebel s poudarkom na ozaveščanju javnosti o njihovem 
pomenu za biodiverzitetno ekonomsko ravnovesje in spodbuja-
nju zanimanja za trajnostno naravnanost v kmetijstvu in lokalni 
skupnosti.

Dodana vrednost projekta je popolna dostopnost za vse obi-
skovalce, vključno z gibalno oviranimi. In ne nazadnje: tematski 
park bo omogočil stik z naravo in sprostitev. Zato pridite čim 
večkrat. Vsakokrat boste začutili in še dolgo občutili, kar opisuje 
misel "Kadar skrb me tare, žalost me prešine, pri čebelah razve-
drim se, skrb pozabim, žalost mine".

Kulturni program sem vodila Jolanda Železnik, popestrili so 
ga Tanja Lončar, Andrej Golob ter učenci Osnovne šole Polzela 
in Podružnične šole Andraž nad Polzelo. Poleg melodij, ki jih je 
ponujala narava, se je po Jelovskem hribu širil zvok citer, harmo-
nike, petja in plesa. Med obiskovalci se je naenkrat znašel tudi 
škrat Medivko in skupaj z učenci posadil gredico cvetja, ki bo 
zaljšala dom čebelicam. Ime Medivko je sestavljeno iz besede 
med ter prvih dveh črk imen Ivica in Konrad.

 Župan Jože Kužnik (desno) se je zahvalil kmetiji Brunšek-Krk, kjer je 
nova pridobitev Čebelji paradiž.
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Ob zaključku uradnega dela so vabile stojnice medenih proi-
zvodov, stojnica medovitih rastlin in seveda stojnice z medenimi 
in drugimi dobrotami, ki so jih tudi tokrat pripravile članice Ku-
linarične sekcije Andraž nad Polzelo. Medtem ko so se obisko-
valci sprehajali med stojnicami in po parku ter okušali medene 
dobrote, jih je z glasbo spremljal ansambel Zven gora iz Andraža 
nad Polzelo.

Iskrena hvala vsem, ki ste prišli. Hvala Boštjanu Noču, vsem 
praporščakom čebelarskih društev v Sloveniji, ki so dogodku dali 
slovesen pečat, hvala vsem partnerjem, ki so pripomogli, da je 
bil projekt uspešen. Hvala Roku Pošebalu za čudovito izdelan 
slovenski čebelnjak in Marku Lesjaku, ki je priskrbel napis zanj. 
Hvala Lidiji Praprotnik, ki je tudi tokrat zasnovala čudovit dogo-
dek in tudi sicer obsežno sodelovala pri projektu. Rezultat uspe-
šnega timskega dela je na dlani. 

Naj se širi dejstvo o pomenu čebel. Čebele ne bodo preživele 
zaradi lepih besed, temveč le zaradi konkretnih dejanj, kot je to 
- tukaj v Andražu nad Polzelo. Zato še enkrat hvala vsem, ki ste 
stopili skupaj in oživili pobudo zakoncev Brunšek ter nadgradili 
in nagradili delo družine Brunšek - Krk. 

Hvala za novo poglavje v zgodbi slovenskega in svetovnega 
čebelarstva. In naj medi …

Jolanda Železnik

 S prerezom traku je bil partnerski projekt predan namenu.
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V Občini Polzela posebno pozornost 
namenjamo najmlajšim občanom in nji-
hovim staršem, saj so otroci prihodnost 
naše skupnosti. V četrtek, 5. junija 2025, 
je župan Jože Kužnik v prijetnem ambien-
tu urejenega parka Šenek pripravil tradi-
cionalni sprejem za novorojenčke, rojene 
v letu 2024.

Letos je bil dogodek nekoliko drugačen, 
saj zaradi predpisov o varovanju osebnih 
podatkov (GDPR) občina ni imela dostopa 
do seznama vseh novorojenčkov in zato ni 
bilo mogoče pošiljati osebnih vabil. Kljub 
temu je bilo vabilo objavljeno v občinskem 
glasilu Polzelan in na družbenih omrežjih, 
kar je zadostovalo, da se je dogodka ude-
ležilo kar 37 novorojenčkov s starši. Lep 
odziv dokazuje, da si starši želijo ohranjati 
povezanost z lokalno skupnostjo in deliti 
pomembne življenjske mejnike.

Županov sprejem za novorojenčke v objemu parka Šenek

Župan Jože Kužnik je v svojem nago-
voru zbrane toplo pozdravil in izrazil is-
kreno veselje ob srečanju: »Tega dogodka 
se vedno veselim. Veselim se, ko lahko 
nagovorim starše, ki ste pripeljali na spre-
jem svoje otroke, ki so veliko bogastvo za 
občino, največje pa za vas, starše, ki ste 
osrečeni s starševstvom. Zavedamo se, da 
imate starši z otroki veliko skrbi, najtežje 
delo pa vas šele čaka – to je vzgoja otrok.«

Občina Polzela že ob rojstvu otroka 
staršem nameni denarno pomoč v vre-
dnosti 250 evrov. Ob tej priložnosti pa 
je vsak novorojenček prejel še posebno 
simbolično darilo: dve otroški knjigi (Zla-
tobrad, Tavčarjev skrivnostni škrat avtorja 
Ivana Sivca in Miško malo avtorice Anije 
Kokot) ter sadiko medovite rastline lipe, ki 
bo nekoč nudila prijetno senco družini in 
ostala živ spomin na ta srčni dogodek.

 Županovega sprejema se je udeležilo 37 novorojenčkov skupaj s starši.

Za glasbeno obogatitev dogodka je po-
skrbel Aleksander Puhek, učenec tretjega 
razreda Glasbene šole Risto Savin Žalec, ki 
je s svojo igro na kitaro navdušil obisko-
valce in dodatno polepšal popoldne.

Po obdarovanju in čestitkah je sledi-
lo skupinsko fotografiranje, zatem pa še 
prijetno druženje ob sladici, ki so jo pri-
pravili v gostilni Cizej. Dogodek je minil v 
toplem in domačem vzdušju, ob veselih 
obrazih staršev, malčkov in organizatorjev.

Občini Polzela ostaja skrb za otroke 
in družine pomembna vrednota, županov 
sprejem za novorojenčke pa je še en do-
kaz, da znamo skupaj ustvarjati prijazno, 
srčno in povezano skupnost.

Lidija Praprotnik

Sobota, 28. junij 2025, ob 18. uri

Samostojni koncert Aleša Hribernika

v Kulturnem domu na Polzeli

Poslušali boste evergreene, glasbo 70. in 80. let 
ter oldies goldies. Glasbeno-instrumentalno društvo Polzela 

Vljudno vabljeni!
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Sprejem najboljših devetošolcev pri županu v grajskem salonu

Na prijetno junijsko dopoldne je v torek, 10 junija 2025, v 
salonu gradu Komenda potekal slavnostni sprejem, ki ga je za 
najuspešnejše učence Osnovne šole Polzela pripravil župan Jože 
Kužnik. Na sprejem je povabil 12 najboljših devetošolcev, ki so v 
vseh devetih letih osnovnega šolanja dosegali povprečno oceno 
najmanj 4,5. 

S svojo vztrajnostjo, delavnostjo in odgovornostjo so doka-
zali, da znanje, trud in osebna rast hodijo z roko v roki. Uspešni 
učenci so: Brina Vogrin Cingesar, Evita Benčina, Marija Hodnik 
Plaskan, Lana Marie Štefančič, Kaja Tomažič, Deja Vidmajer, Jure 
Andročec, Ema Brišnik, Ajda Čremožnik, Ela Cizej, Marko Šolajić, 
Loriana Turnšek.

V spremstvu razredničark Irene Ramšak in Mojce Cestnik, po-
močnice ravnateljice Simone Tomšič in šolske psihologinje Katje 
Čeh so se učenci udeležili prijaznega in toplega dogodka, ki je 
poudaril pomen izobraževanja, vztrajnosti in podpore okolice pri 
doseganju ciljev. Župan jim je v imenu Občine Polzela čestital za 
izjemne dosežke ter jih spodbudil, naj tudi v prihodnje ostanejo 
zvesti sebi, svojim vrednotam in znanju, ki je temelj vsake uspe-
šne poti. Učenkam in učencem je podaril novo polzelsko knjigo 
avtorja Ivana Sivca Upanje nikoli ne umre, razredničarkam in po-
močnici pa cvet vrtnice.

Ob tem dogodku se iskreno zahvaljujemo tudi ravnateljici 
Bernardki Sopčič in razredničarki Jerici Rajšek, ki se sprejema za-
radi bolezni žal nista mogli udeležiti. Njeno podporo, predanost 
in vodenje bomo počastili ob drugi priložnosti. V imenu vseh naj-
boljših se je razredničarkam in ostalim učiteljicam zahvalila Ma-
rija Hodnik Plaskan. Za glasbeni vložek pa sta poskrbela učenka 
in pevka Tia Novak in učitelj na klaviaturah Mitja Vaupotič.

 Najboljših 12 z razredničarkama in županom na gradu Komenda

Dogodek v grajskem ambientu ni bil le priznanje za pretekle 
dosežke, temveč tudi simboličen začetek novih poti, ki se mla-
dim odpirajo po zaključku osnovne šole. Naj jim bo ta izkušnja 
v spodbudo in lep spomin na otroštvo, šolo in skupnost, ki jih 
podpira.

Lidija Praprotnik

V Občini Polzela 83 občanov oddalo 523 kg nevarnih odpadkov

Podjetje Simbio, d. d., Celje je od 15. aprila do 24. maja pri-
pravilo letošnjo prvo akcijo zbiranja nevarnih odpadkov iz go-
spodinjstev. To so baterije, barve, olja, pesticidi, čistila, razprši-
la, lepila, smole in zdravila. Ti lahko povzročijo škodo za okolje 
in zdravje ljudi, če se jih ne odstrani pravilno. 

V občinah Spodnje Savinjske doline je v vseh šestih občinah 
sodelovalo 541 občanov, ki so skupaj na 27 lokacijah v posebne 
zabojnike oddali 7513 kg nevarnih odpadkov. Tako je 297 občanov 
v Občini Žalec zbralo 4907 kg nevarnih odpadkov, Občini Prebold 
34 občanov 749 kg, Občini Polzela 83 občanov 523 kg, Občini Vran-
sko 23 občanov 214 kg, Občini Braslovče 88 občanov 901 kg in v 
Občini Tabor 16 občanov 219 kg. 

Tone Tavčer

 Občani so na različnih lokacijah oddajali nevarne odpadke, s čimer 
so prispevali k čistejšemu okolju in varnejšemu okolju za vse.  
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V prostorih sejne sobe Občine Prebold je bila v petek, 23. 
maja 2025, podpisana pogodba za projekt oskrbe s pitno vodo 
na območju vodovodnega sistema Šempeter. Investicijska vre-
dnost tega projekta, v katerega so vključene občine Prebold, 
Žalec in Polzela, znaša okrog 1,7 milijona evrov. Pogodbo so 
podpisali: župana preboldske in žalske občine Marko Repnik in 
Janko Kos, podžupan polzelske občine Igor Pungartnik ter di-
rektor podjetja Sigal GP Aljaž Sirše kot izvajalec gradbenih del.

Podpis pogodbe za oskrbo s pitno vodo  

 Podpis pogodbe o novi vodovodni investiciji v prostorih Občine Prebold

Pred podpisom pogodbe tega projekta, ki ga vodi Občina 
Prebold, je predstavnica za obveščanje javnosti Janja Habjan Sa-
dnik pozdravila vse udeležence podpisa in poudarila, da gre za 
pomembno investicijo na območju treh občin Spodnje Savinj-
ske doline. O projektu in njegovem pomenu pa so spregovorili: 
župana Marko Repnik in Janko Kos, podžupan Igor Pungartnik in 
izvajalec gradbenih del Aljaž Sirše. Svoje sta dodala še direktor 
Javnega komunalnega podjetja Žalec Janez Primožič in direktor 
Razvojne agencije Savinja Žalec Stojan Praprotnik. 

Investicija, katere ocenjena vrednost je 1,7 milijona evrov, 
zajema rekonstrukcijo dela cevovoda ter novogradnjo vodovo-
dnega sistema Šempeter na območjih treh občin (Prebold, Žalec, 
Polzela), ki še nimajo urejenega sistema vodooskrbe prek javne-
ga vodovodnega omrežja. Investicija zajema predmetna naselja 
Matke in Šešče v Občini Prebold, Šempeter v Savinjski dolini v 
Občini Žalec in Ločica ob Savinji v Občini Polzela. 

Gradbena dela se bodo izvajala na treh različnih lokacijah 
oziroma po sklopih. V letu 2026 pa bo v sklopu projekta zago-
tovljen varen dostop do zdravstveno ustrezne pitne vode okoli 
4377 prebivalcem.

Tone Tavčer
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Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.
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Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine Polzela

Za večjo prometno varnost kolesarjev
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Obči-

ne Polzela je v sredo, 28. maja 2025, na parkirišču pred občino 
pripravil dogodek za večjo prometno varnost občanov, s pou-
darkom na kolesarjih in e-kolesarjih. K sodelovanju je SPV po-
vabil Osnovno šolo Polzela, ZŠAM Savinjske doline, prostoferje 
Občine Polzela. Sodelovala je policija Policijske postaje Žalec, 
ki je mladim udeležencem na ogled postavila policijsko vozilo. 
Prisotni so si lahko ogledali tudi prostofersko vozilo Občine Pol-
zela in vozilo za opravljanje šoferskega izpita avtohiše Verdev. 

Predsednica SPV Polzela Dragica Sternad Pražnikar je zbra-
nim kolesarjem in e-kolesarjem izpostavila tveganja, bistvene 
razlike med kolesom in e-kolesom ter predvsem poudarila 
varno kolesarjenje ob upoštevanju cestnoprometnih predpi-
sov. Kolesarji so bili predvsem učenci Osnovne šole Polzela in 
so preizkusili spretnostni poligon, člana ZŠAM Savinjske doli-
ne pa sta izvajala pregled tehnične izpravnosti koles. Ugotovila 
sta, da niso vsa kolesa učencev opremljena z lučmi. 

SPV je za to priložnost vsem sodelujočim kolesarjem poda-
ril t. i. »blinkce«, ki sicer ne nadomestijo standardnih kolesar-
skih luči, poskrbijo pa, da vozniki kolesarje v slabših pogojih 
vidljivosti na cesti opazijo. Kot je povedala Dragica Sternad 
Pražnikar, so se v SPV za te lučke odločili predvsem za to, da 
na ta način opozorijo vse kolesarje in starše otrok, ki se v šolo 
vozijo s kolesi, naj kolesa opremijo z ustreznimi lučmi. 

Ugotovljeno je bilo, da učenci večinoma kolesarijo brez var-
nostne čelade, čeprav prav ta lahko kolesarju reši življenje. Zato 
bodo v SPV in Osnovni šoli Polzela še posebej opozarjali na po-
men uporabe varnostne čelade. Ravnateljica in učitelji so opo-
zorili, da je težava morda tudi v tem, da starši ne vedo, da gredo 
njihovi otroci na kolo brez čelade, saj zjutraj že prej odidejo na 
delo. Največ lahko na tem področju naredimo s pozitivnim zgle-
dom, tako da vsi skupaj dosledno uporabljamo varnostne čelade. 

SPV je opozarjal tudi na pomen osvetljenosti ob večernih 
sprehodih in dejavnostih na prostem. Udeleženci so prejeli od-
sevno telo - kresničko. Za varnejšo udeležbo v prometu pa so 
izvajali preizkuse, ki opozarjajo na nezdružljivost vožnje pod 
vplivom alkohola, na pomen dosledne uporabe varnostnega 
pasu in upoštevanje omejitev hitrosti.

V SPV Polzela si prizadevajo, da bi občani čim več varno 
kolesarili in bili telesno aktivni. Ker pa so kolesarji ranljivi 
udeleženci v prometu, bo v juniju še ena preventivna akcija 
v športnem parku na Bregu pri Polzeli, v jesenskem času pa 
je načrtovan skupni preventivni dogodek več občin v Spodnji 
Savinjski dolini. 

Tone Tavčer



 Dobitniki petih nagrajenih inovacij, od katerih si zadnji dve delita četrti mesti, minister Matjaž 
Han, mag. Peter Čas, generalni direktor Steklarne Hrastnik, župani in županja ter Stojan Praprotnik, 
direktor Razvojne agencija Savinja.

S slavnostno podelitvijo priznanj in na-
grad, ki jo je tokrat gostilo podjetje Lesmat, 
d. o. o., na eni izmed svojih reprezentančnih 
lokacij »Hiša Lisjak - kozolec pri ribniku« in 
pod pokroviteljstvom Občine Tabor, je bil 
zaključen 13. medobčinski razpis »Inovator 
leta Spodnje Savinjske doline za leto 2024«. 
Občine Spodnje Savinjske doline in Zborni-
ca zasebnega gospodarstva Žalec so s stro-
kovno pomočjo Razvojne agencije Savinja 
podelile priznanja petim najboljšim inova-
cijam lokalnega okolja za preteklo leto.

Nagrajencem sta letos priznanja in 
nagrade podelila minister za gospodar-
stvo, turizem in šport Matjaž Han ter ge-
neralni direktor Steklarne Hrastnik Peter 
Čas, prejemnik aktualne nagrade Gospo-
darske zbornice Slovenije za izjemne go-
spodarske in podjetniške dosežke. 

Razpis že 13. leto zapored poteka na 
medobčinski ravni. Šest sodelujočih ob-
čin Spodnje Savinjske doline (Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec) 

pred objavo razpisa namenijo sredstva za 
njegovo izvedbo. 90 % sredstev namenijo 
za denarne nagrade najbolje ocenjenim 
inovacijam. Na razpisu je tako v 13 letih 
sodelovalo 261 inovatorjev/inovatoric s 
151 inovacijami, kar je dovolj zgovoren po-
datek o razsežnostih razpisa. 

Na aktualnem razpisu za leto 2024 je 
sodelovalo 14 inovacij, njihov razvoj je krei-
ralo 32 inovatorjev/inovatoric. Tokrat je bilo 
nagrajenih pet inovacij, od katerih si zadnji 
dve po seštevku točk delita četrto mesto. 

Prvo nagrado s priznanjem je komisija 
dodelila Sebastjanu Bogataju z Gomilskega 
za inovacijo "samodejno nastavljiva kabina 
gorskega traktorja". Drugo je prejel Gregor 
Strniša iz Žalca za inovacijo "Mixy - baterijski 
točilnik", tretjo nagrado sta prejela Simon 
Tominšek iz Petrovč in Primož Semprimožnik 
iz Stranic za inovacijo "bioklimatska pergo-
la z inovativnim odvodnjavanjem deževni-
ce". Četrto nagrado so prejeli Iztok Medved 
iz Žalca in Sebastijan Prislan iz Braslovč za 
inovacijo "CNC-avtomatski navijalnik elek-
tromagnetnih tuljav" ter Jure Jošt s Polzele 
za inovacijo "komunalni drobilnik podrasti".

Podelitev priznanj in nagrad so pope-
strili učenci Glasbene šole Risto Savin Žalec.

Tone Tavčer

Inovator leta 2024 tudi Jure Jošt s Polzele

Vsem, ki boste med poletnimi dopusti 
potovali v tujino, svetujemo, da pravoča-
sno preverite, ali imate ustrezen in veljaven 
osebni dokument za potovanje. Če je vaša 
osebna izkaznica ali potni list že potekel 
oziroma bo kmalu potekel, čim prej oddajte 
vlogo za izdajo novega dokumenta.

Preverite veljavnost osebnih dokumentov pred potovanjem

Vlogo za izdajo osebnega dokumenta 
lahko oddate na kateri koli upravni enoti 
ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji. 
Termin za oddajo vloge si lahko rezervirate 
tudi prek spletne aplikacije eSamonaro-
čanje. Ne pozabite priložiti fotografije ve-
likosti 3,5 x 4,5 cm, ki verodostojno prika-
zuje vašo trenutno podobo, ali referenčno 
številko digitalne fotografije. Cena potnega 
lista za polnoletno osebo z veljavnostjo 10 
let znaša 50,66 evra, medtem ko biometrič-
na osebna izkaznica stane 30,55 evra.

Če dokument nujno potrebujete, lahko 
zaprosite za prednostno ali nujno izdelavo. 
V tem primeru bo dokument izdelan in od-
poslan na pošto v enem delovnem dnevu, 
pri čemer morate ob oddaji vloge plačati 
ustrezno višjo takso.

Simona Stanter

Opozarjamo, da nekatere države ob vsto-
pu zahtevajo, da je potni list veljaven še naj-
manj šest mesecev. Zato priporočamo, da se 
pred odhodom – zlasti v države z vizumskim 
režimom – pravočasno pozanimate o poseb-
nih vstopnih pogojih. Potrebne informacije 
lahko pridobite pri turističnih agencijah, na 
spletnih straneh ali pri diplomatsko-konzu-
larnih predstavništvih posamezne države.

Povprečna čakalna doba za izdajo nove 
osebne izkaznice ali potnega lista je pribli-
žno en teden. Državljani lahko preverite, ali je 
bil vaš potovalni dokument že izdelan glede 
na datum vložitve vloge na povezavi družbe 
Cetis: https://www.cetis.si/sl/slo-dokumenti. 
V času poletnih dopustov pa je pričakovati 
večje število vlog, zato svetujemo, da z ureja-
njem dokumentacije ne odlašate.
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JAVNI RAZPIS

Zbiranje predlogov za podelitev priznanj
Občine Polzela v letu 2025

Na podlagi 8. člena Odloka o priznanjih Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine Polzela, Uradne objave, št. 2/18) Komisija 
za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE POLZELA V LETU 2025

Za leto 2025 Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja razpisuje naslednja priznanja:

1. NAZIV ČASTNI OBČAN
Naziv »častni občan Občine Polzela« se podeli posamezniku za posebno pomembna dejanja, delo in zasluge, ki pomenijo izje-

men prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju Občine Polzela v Republiki Sloveniji ali na mednarodnem področju. 

V koledarskem letu se podeli največ en naziv častni občan.

2. GRB OBČINE POLZELA
Grb Občine Polzela se podeli posamezniku, družbam, zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam za izjemno 

življenjsko delo ali vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za ugled in razvoj občine. 

V koledarskem letu se podelita največ dva grba.

3. PLAKETA OBČINE POLZELA
Plaketa Občine Polzela se podeli posamezniku, družbam, zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam za po-

membne dosežke v krajšem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje delo.

V koledarskem letu se podelijo največ tri plakete.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2025 (na obrazcu v obliki Word, dostopnem na: www.polzela.si) pošljite na 
naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela ali po e-pošti na naslov: obcina.polzela@polzela.si, s pripisom »ZA 
KMVVI – PRIZNANJA 2025«, do 22. avgusta 2025. 

Igor Pungartnik, 
predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Darujte obutev!
Rdečemu križu Slovenije – Območnemu združenju Žalec za 
prejemnike humanitarne pomoči iz Spodnje Savinjske doline 
primanjkuje ženske, moške in otroške obutve. 

Zato vas pozivajo, da darujete obutev, ki je ne nosite več, v 
centralno skladišče žalskega Rdečega križa, v Hmeljarsko ulico 3.

Obutev lahko darujete od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure. 
Pokličite telefonsko številko 03 571 66 16 ali pošljite e-sporočilo na naslov: zalec@rks.si.

Hvala! 
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»Odprtje Tematskega parka in Čebeljega paradiža v Andra-
žu nad Polzelo je zagotovo dodana vrednost turistični promociji 
naše občine, medtem ko je bil večer z Evo Boto na gradu Ko-
menda prava poslastica za vse ljubitelje kakovostne slovenske 
zabavne glasbe,« je povedala strokovna sodelavka za dogodke 
in promocijo v TIC Polzela Lidija Praprotnik ter dodala, da je nji-
hovo vodilo pri oblikovanju programa povezovanje skupnosti in 

ustvarjanje priložnosti za kakovostno 
preživljanje prostega časa v do-

mačem okolju. »Ob tem vedno 
razmišljamo, kako vklju-

čiti lokalno dediščino, 
glasbo, ustvarjalnost 

in naravo. Dogodke 
načrtujemo z mi-
slijo na raznoli-
kost, dostopnost 
in domačnost, 
zato sodelujemo 
tudi z lokalnimi 
društvi, izvajalci 

in ustvarjalci.« 

Polzelsko poletje  2025: 
od čebel do zvezd

TURISTIČNOINFORMACIJSKI CENTER (TIC) POLZELA JE TUDI LETOS POSKRBEL, DA NAM POLETI NE BO 
DOLGČAS. PRIPRAVIL JE RAZNOLIK NIZ DRUŽABNIH, KULTURNIH IN ŠPORTNIH PRIREDITEV NA RAZLIČNIH 
LOKACIJAH PO OBČINI. DOGODKI SO NAMENJENI PRAV VSEM GENERACIJAM, ZATO BO ZAGOTOVO PRAV VSAK 
OBČAN NAŠEL KAJ ZASE. UVOD V POLETNO DOGAJANJE STA BILA ODPRTJE TEMATSKE POTI IN ČEBELJEGA 
PARADIŽA V ANDRAŽU NAD POLZELO TER KONCERT PRILJUBLJENE PEVKE EVE BOTO NA DVORIŠČU GRADU 
KOMENDA.

Od odprtja igrišča do občinske proslave

V petek, 20. junija, bodo na svoj račun prišli vsi ljubitelji špor-
ta. V Športnem parku Lipa v Andražu nad Polzelo bo odprtje no-
vega odbojkarskega igrišča, odigrana bo tudi odbojkarska tekma 
med profesionalnimi igralkami odbojke na mivki. 

Dan pozneje, v soboto, 21. junija, ste lepo vabljeni na ustvar-
jalno delavnico za otroke z iskanjem vilinskega kristala kresne 
noči v park Šenek. 

V ponedeljek, 23. junija, bo v Andražu nad Polzelo ob dnevu 
državnosti osrednja občinska proslava. Takoj po njej bo sledil 
narodno-zabavni nastop skupine Igor in zlati zvoki. 

V juliju, natančneje 6. julija, se veselimo otroške matineje na 
Jelovskem hribu, v edinstvenem ambientu nove Tematske poti 
in Čebeljega paradiža v Andražu nad Polzelo. Ne bo manjkalo 
otroških delavnic, ustvarjalnic, animacij, poslikave obraza, celo 
napihljiva igrala bodo na voljo.

Poletje bomo sklenili z dobro energijo in glasbo na Festivalu 
piva na avtopoligonu ZŠAM Ločica ob Savinji, in sicer 19., 20. in 21. 
septembra 2025. Z nami bodo zvezde glasbene scene.

Na različnih lokacijah
Lidija Praprotnik je še pojasnila, da pri oblikovanju pro-

grama vedno mislijo na vse generacije – od najmlajših do 
najstarejših. »Dogodki so vsebinsko pestri in so na različ-
nih lokacijah po vsej občini: v Andražu nad Polzelo, v parku 
Šenek, na gradu Komenda in na avtopoligonu ZŠAM Ločica 
ob Savinji. Vsaka starostna skupina bo našla nekaj zase – v 

glasbi, kulturi, športu, družabnosti ali ustvarjanju.«

Špela Ožir 
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Električna kolesa so zlasti zadnja leta postala priljubljen 
način prevoza, ki združuje tradicionalno pedaliranje s pomočjo 
električnega motorja. Ta kombinacija omogoča lažje premago-
vanje razdalj, zahtevnejših terenov, ki bi bili brez pomoči ele-
ktričnega motorja za marsikoga nedosegljivi, premagovanje 
klancev in kljubovanje vetru.

E-kolesa so inovativna kombinacija tradicionalnih koles in 
električne pomoči. Omogočajo hitrejša in manj naporna poto-
vanja ter nagovarjajo k aktivnosti mnoge, ki so prej kolesarjenje 
morda celo opustili. S tem pa so prinesla tudi številna vpraša-
nja in razprave glede njihove varnosti. Zaradi njihove vse večje 
razširjenosti na cestah in investicije je zagotavljanje varnosti ob 
uživanju vseh prednosti električnega kolesa ključnega pomena. 

Število starejših v skupnem seštevku prebivalstva narašča. 
Kolesarjenje je tudi po mnenju stroke eden izmed pravih na-
činov povečevanja ali ohranjanja mobilnosti starejših, vendar 
mora biti to varno. 

Preden se odpravite na pot z e-kolesom, je nujno, da temeljito 
pregledate svoje električno kolo in zagotovite, da je v optimalnem 
stanju. Redno vzdrževanje izboljša zmogljivost e-kolesa in zmanjša 
tveganje za mehanske okvare na poti. Preglejte zavore, preverite 
tlak v pnevmatikah, preverite luči, da zagotovite njihovo pravilno 
delovanje. Baterijo redno polnite in spremljajte njeno stanje. Po-
leg tega se seznanite s proizvajalčevimi priporočili za vzdrževanje 
in se jih dosledno držite. Dobro vzdrževano električno kolo je tudi 
varnejše. Pazite, da baterije nikoli ne izpraznite povsem do konca, 
saj to močno vpliva na vzdržljivost baterije. Pomembno pa je tudi, 
da s polnjenjem končate, ko je baterija popolnoma napolnjena, 
pri čemer je treba upoštevati, da kolo hranite na primerni tempe-
raturi, saj baterije ne bi smele biti na ekstremnih temperaturah.

Vsako električno kolo je opremljeno z integrirano baterijo, ki 
napaja elektromotor. Ko začnete poganjati pedala, motor zagotovi 
dodatno silo, kar omogoča lažje in hitrejše kolesarjenje. Motor se 
lahko aktivira samodejno, ko senzorji zaznajo poganjanje pedal, ali 
ročno s pomočjo stikala na krmilu. Stopnja pomoči je običajno pri-
lagodljiva, kar pomeni, da lahko izberete, koliko dodatne moči želite.

E-kolesa pogosto dosegajo višje hitrosti kot klasična kolesa. S 
povečano hitrostjo pride tudi potreba po učinkovitejšem zavira-
nju. Previdnost pri vožnji e-koles je ključna, saj lahko čezmerna 
hitrost zmanjša odzivni čas e-kolesarja in poveča možnost ne-
sreč. Učinkovit zavorni sistem in redno vzdrževanje sta bistvene-
ga pomena za zagotavljanje, da lahko kolo hitro in varno ustavi.

Zaradi dodatne teže baterije in motorja je stabilnost e-kole-
sarja lahko drugačna kot pri običajnih kolesih. Varnostna opre-
ma za električna kolesa, kot so široka kolesa in prilagojene geo-
metrije okvirja, lahko pomaga izboljšati stabilnost. Prav tako je 
pomembno, da e-kolesar razume, kako dizajn kolesa vpliva na 
obnašanje kolesa, še posebej pri zavijanju in ustavljanju. Dež, 
sneg in mokre ceste lahko vplivajo na oprijem koles in zmanjšajo 
učinkovitost zaviranja.

Zaščita pri uporabi električnih koles v takšnih razmerah 
vključuje uporabo gum z dobrim oprijemom, prilagajanje hitrosti 
razmeram in nošenje svetleče opreme za boljšo vidljivost. Poleg 
tega je dobro vedeti, kako se e-kolo obnaša v različnih vremen-
skih razmerah, in se izogibati vožnji v ekstremno neugodnih po-
gojih.

Bistvenega pomena za varnost je izogibanje mestom z veli-
ko prometa, slabo osvetljenim cestam, območjem z neurejenimi 
površinami, prezahtevnim terenom ter izogibanje območjem, na 
katerih so nesreče pogostejše.

Med najpogostejšimi nesrečami z električnimi kolesi so padci 
zaradi izgube nadzora, trčenja z avtomobili ali drugimi kolesarji 
in zdrsi na mokrih, peščenih ali spolzkih površinah.

Zmanjšanje tveganja za poškodbe v primeru nesreče bo bi-
stveno, če boste opremljeni s pravo varnostno opremo. Vedno 
nosite ustrezno prilegajočo se kolesarsko čelado, ki ščiti glavo ob 
padcu ali trku. Priporočljivo je, da e-kolesarji nosijo oblačila ali 
dodatke z visoko vidljivostjo, še posebej pri vožnji v slabi svetlobi 
in na območjih z gostim prometom. Rokavice lahko pripomorejo 
k boljšemu oprijemu in zaščiti, medtem ko je nošenje trdne obu-
tve z zaprtimi prsti ključno za ohranjanje nadzora nad pedali. Pri 
vožnji z večjo hitrostjo ali po zahtevnem terenu je treba razmisliti 
o uporabi ščitnikov za komolce in kolena za dodatno varnost.

Pri vožnji z električnim kolesom je ključno dosledno upo-
števati prometna pravila in predpise, kot vsi drugi udeleženci v 
prometu. Nujno je spoštovati prometno signalizacijo, znake za 
ustavitev in označbe voznih pasov, prav tako je nujno jasno ko-
municirati o svojih namerah z drugim udeleženci v prometu. Še 
posebej je treba biti pozoren pri prečkanju križišč, v katerih vo-
zniki morda ne bodo mogli predvideti hitrosti ali manevriranja 
električnih koles. Treba je biti pozoren na morebitne nevarno-
sti, kot so odprta vrata avtomobilov ali pešci, ki prečkajo cesto. 
Ohranjati je treba varnostno razdaljo od vozil in se izogibati 
vožnji v mrtvem kotu. Prav tako se zelo priporoča tečaj varne 
vožnje, ki bo pripomogel k izboljšanju spretnosti in samozavesti 
e-kolesarja na cesti.

Z ustreznim znanjem, pravilno uporabo zaščitne opreme in 
rednim vzdrževanjem lahko večino tveganj zmanjšamo ali celo 
odpravimo. Tako kot pri vsakem prevoznem sredstvu je tudi pri 
e-kolesih ključnega pomena odgovorna in ozaveščena uporaba.

E-kolesarji, vozite varno in odgovorno, pri tem pa se imejte 
lepo v aktivnosti na svežem zraku, sami ali v družbi z ljudmi, ki 
jih imate radi. Predvsem pa bodimo vsi strpni eden do drugega, 
tako kolesarji običajnih koles kot e-kolesarji. Delimo si namreč 
iste prometne površine. Vsak zase najbolje ve, zakaj je izbral do-
ločeno kolo. Pomembno je, da kolesarimo varno.

Dragica Sternad Pražnikar

SPV OBČINE POLZELA SVETUJE: 
E-kolesarji, poskrbite za svojo varnost in 
varnost drugih udeležencev v prometu

AKTUALNO
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  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

Ajda je osvojila dve zlati Cankarjevi 
priznanji, zlato Proteusovo priznanje, sre-
brno priznanje za raziskovalno nalogo z 
naslovom Instapoezija in vrsto priznanj na 
področju literarnega ustvarjanja. Uvrstila 
se je tudi na mednarodno tekmovanje v 
znanju naravoslovja in aktivno sodelovala 
na številnih šolskih prireditvah.

Kateri predmeti oziroma vsebinsko po-
dročje so ti bili še posebno blizu in si se 
pri njih počutila še posebno suvereno?

Čeprav sem se trudila biti uspešna na 
vseh področjih, na srečo se je moj trud po-
plačal, sta mi še posebej blizu slovenščina 
in biologija. Pri teh predmetih sem se po-
čutila najbolje, saj me vsebine resnično za-
nimajo, zato sem jih z veseljem poglabljala 
tudi zunaj šolskih okvirov in jim posvetila 
veliko svojega prostega časa.

Katera priznanja in rezultati ti pomenijo 
največ in zakaj?

Vsako priznanje mi veliko pomeni, saj 
predstavlja rezultat vztrajnosti, predanosti 
in zares trdega dela. Med njimi sem naj-
ponosnejša na zlato priznanje iz znanja bi-
ologije, saj se mi je z odličnim rezultatom 
uspelo uvrstiti med kandidate za mednaro-
dno olimpijado iz znanja naravoslovja. Zelo 
dragoceno je zame tudi dvakrat zapored 
osvojeno prvo mesto na državnem natečaju 
Evropa v šoli, ki sem ga prejela za svojo po-
ezijo, pa obe zlati priznanji s Cankarjevega 
tekmovanja na državni ravni. To med drugim 

odraža tudi mojo ljubezen do pisane bese-
de ter potrditev, da delam prav in dobro.

Zagotovo vedno ni bilo povsem lahko. 
Kako si se motivirala za šolsko delo tudi 
takrat, ko je bilo naporno?

Znanje mi pomeni ogromno. Zavedam 
se, da je vrednota, ki me bo spremljala 
povsod in ne glede na to, kam me bo vodi-
la pot. Prav to spoznanje me je motiviralo 
tudi v trenutkih, ko je bilo šolsko delo zah-
tevno zaradi številnih obšolskih dejavnosti. 
Med drugimi sem namreč ponosna članica 
Pihalnega orkestra Cecilija, igram pa tudi 
klavir. Vsak dan znova sem se opominjala, 
da sleherni vložen trud dolgoročno prina-
ša rezultate. Pomagalo mi je tudi, da sem si 
delo organizirala, si postavljala manjše cilje 
in si dovolila vmesne trenutke za počitek ter 
stvari in drobce, ki me veselijo, osrečujejo in 
duhovno bogatijo. Zagotovo pa vseh teh re-
zultatov ne bi dosegla brez ljubeče podpore 
družine, strokovnosti in pedagoške preda-
nosti vseh učiteljev in mentorjev ter vod-
stva polzelske šole, ki so verjeli vame in me 
spodbujali na poti osnovnošolskega izobra-
ževanja. Za vse, kar so storili zame, sem jim 
neizmerno hvaležna. V mojem srcu in mislih 
so pustili prijetne in nepozabne spomine, ki 
me bodo greli vse življenje.

Na katero srednjo šolo se vpisuješ in za-
kaj si se odločila prav za to? Če bi se že 
zdaj vpisovala na študij, kaj bi izbrala?

Odločila sem se za vpis na I. gimnazi-

jo v Celju, ker si želim kakovostne in široko 
zasnovane izobrazbe, ki mi bo odprla vrata 
do različnih študijskih možnosti. Če bi se že 
zdaj odločala za študij, bi izbrala medicino, 
ki me izjemno zanima zaradi povezanosti z 
naravoslovjem in biologijo, raziskovanjem 
človeškega telesa, predvsem pa možnosti, 
da s svojim znanjem, načinom razmišljanja 
in delovanja nekoč prispevam h kakovo-
stnemu življenju soljudi. Ugotovila sem tudi, 
da se veliko zdravnikov ukvarja z literarno 
umetnostjo, torej spretno združujejo meni 
ljubi področji. 

Pred teboj so brezskrbne počitnice. Kako 
jih boš preživela?

Po koncu šolskega leta in zaključku 
osnovnošolskega izobraževanja na Osnov-
ni šoli Polzela me najprej čakajo intenzivne 
priprave in predavanja na treh fakultetah v 
Ljubljani, povezana z mednarodno olimpi-
jado iz naravoslovja, ter preizkus znanja za 
morebitno uvrstitev v ekipo. Nato si bom 
privoščila zaslužen počitek. Drobec poletja 
bom z družino preživela na morju, saj ga 
obožujem, in v družbi prijateljev. Tudi poči-
tniško bom delala, da si bom prislužila de-
nar za kakšno potovanje. Vem, da bom veli-
ko brala v angleščini, v slovenščini pa zlasti 
poezijo, ki jo imam resnično rada. Zelo se 
veselim tudi oratorija na Polzeli, kjer bom 
sodelovala kot animatorka. Sicer pa si že-
lim, da bi bila zdrava, vedoželjna, ožarjena s 
soncem, ljubeznijo in prijaznimi ljudmi, ki bi 
v meni puščali sledi.

Osnovna šola Polzela se 
letos lahko pohvali s petimi zlatimi 

učenci, ki niso le ponos polzelske šole, 
temveč predstavljajo svetel zgled vsej 

lokalni skupnosti. »Njihova prizadevnost, 
ustvarjalnost in vztrajnost kažejo, da se trud 

in znanje obrestujeta. S svojim delom utrjujejo 
vrednote, ki jih želimo negovati pri vseh učencih, 
to so odgovornost, sodelovanje in spoštovanje,« 
je izpostavila ravnateljica Bernardka Sopčič ter 
dodala, da so ponosni, da so lahko prispevali 
k oblikovanju posameznikov, ki bodo s svojo 

zavzetostjo gradili boljšo prihodnost za vse nas. 
Vseh pet devetošolcev je zapisanih v zlato 

knjigo Osnovne šole Polzela. 
Iskrene čestitke.

Ajda Čremožnik v vseh letih šolanja blestela na številnih področjih
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Ajdo še 
zlasti 
zanimata 
biologija in 
slovenščina. 
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INTERVJU

Marko se je tiho, a odgovorno in pre-
dano posvečal šolskemu delu. Še posebej 
blizu mu je naravoslovno področje. V svoji 
zbirki ima srebrno priznanje za raziskoval-
no nalogo, dve tretji mesti na državnem 
videonatečaju, zelo uspešno pa je šolo 
zastopal tudi na državnih športnih tekmo-
vanjih. Nepogrešljiv je bil kot voditelj na 
šolskih prireditvah.

Kateri predmeti oziroma vsebinska po-
dročja so ti bili še posebno blizu in si se 
pri njih počutil še posebno suvereno?

Najbolj sem užival pri matematiki, fi-
ziki, angleščini in računalniških omrežjih. 
Pri teh predmetih sem se počutil resnično 
dobro, saj me vsebinsko zanimajo, poleg 
tega rad razmišljam logično in raziskujem, 
kako stvari delujejo.

Katera priznanja oziroma rezultati ti po-
menijo največ in zakaj?

Zelo sem ponosen na srebrno prizna-
nje, ki sva ga s sošolcem prejela za raz-
iskovalno nalogo. Bilo je precej truda, a 
tudi zanimiva izkušnja. Zelo pomembno 
je zame tudi tretje mesto na natečaju 
Evropa v šoli za filmček Razdiralna moč 
narave – povezovalna moč ljudi, s katerim 
sem pokazal, da je v težkih časih ključno, 
da ljudje stopimo skupaj in si pomagamo. 
Šport mi prav tako veliko pomeni, zato 
sem vesel tudi prvega mesta na področ-
nem tekmovanju v skoku v višino.

Zagotovo vedno ni bilo povsem lahko. 
Kako si se motiviral za šolsko delo tudi 
takrat, ko je bilo naporno?

Iskreno povedano za šolo nisem po-
rabil ogromno časa. Ampak, ko je bilo tre-
ba, sem si rekel, da je bolje stvari opraviti 
sproti, da potem ne nastane stres. Motiva-
cijo sem našel tudi v tem, da sem si zasta-
vil cilje. Na primer, kam bi rad šel naprej v 
šolo, kaj bi rad nekoč počel. In sem vedel, 
da je osnova za to ravno znanje, ki ga pri-
dobiš zdaj. 

Na katero srednjo šolo se vpisuješ in za-
kaj si se odločil prav za to? Če bi se že 
zdaj vpisal na študij, kaj bi izbral?

Vpisujem se na Elektro in računalniško 
šolo Šolskega centra Velenje, in sicer v pro-
gram tehnik mehatronike. Zanima me po-
vezava med elektrotehniko in strojništvom, 
pa tudi 3D-tiskanje, pametne naprave, av-
tomatizacija in podobno. Če bi se moral že 
zdaj vpisati na študij, bi izbral Fakulteto za 
strojništvo ali Fakulteto za elektrotehniko. 
Všeč mi je, ko lahko nekaj sestavim, popra-
vim ali razvijem kaj novega, še posebej, če 
je povezano s tehnologijo. V teh stvareh 
resnično vidim svojo prihodnost.

Pred teboj so brezskrbne počitnice. Kako 
jih boš preživel?

Počitnice bom začel kar na koncertu 
benda Green Day, česar se zelo veselim. 
Sicer pa si želim raziskovati različne teme, 
za katere med šolskim letom zmanjka 
časa. Rad bi več bral, predvsem to, kar me 
zanima, delal kaj s 3D-tiskalnikom, mogo-
če začel kakšen projekt, igral kitaro in se 
poglobil v letalstvo, saj me to navdušuje. 
Cilj je, da se čim več naučim in naredim 
kaj ustvarjalnega, ter tudi to, da se dobro 
odpočijem za novo šolsko leto.

Marko Šolajić je ljubitelj naravoslovja 

Loriana je učenka, ki znanje, umetnost 
in srčnost prepleta v navdihujočo celoto. 
Osvojila je srebrno priznanje za raziskoval-
no nalogo z naslovom Instapoezija, srebr-
no Proteusovo priznanje iz znanja biolo-
gije, zlato priznanje na Roševih dnevih in 
vrsto drugih priznanj na področju literar-
nega ustvarjanja, fotografije, plesa, športa. 
Aktivno je sodelovala na številnih šolskih 
prireditvah.

Kateri predmeti oziroma vsebinska po-
dročja so ti bili še posebno blizu in si se 
pri njih počutila še posebno suvereno?

Vsak predmet mi je na svoj način po-
nudil nekaj dragocenega. Rada imam jezi-
ke, še posebej slovenščino in angleščino. 
Uživala sem v pisanju spisov in ustvarjal-
nih besedil. Zelo dobro sem se počutila 
tako pri naravoslovnih kot tudi drugih 
družboslovnih predmetih. Tam sem lahko 
raziskovala in znanstveno razmišljala. Ve-
selilo me je tudi to, da sem razumela snov 
in jo znala povezati z vsakdanjim življe-
njem, kar mi je dalo dodatno samozavest.

Katera priznanja oziroma rezultati ti po-
menijo največ in zakaj?

Zelo sem hvaležna, da sem se imela 
možnost preizkušati na najrazličnejših tek-

movanjih. Veliko sem sodelovala na lite-
rarnih natečajih in tam osvajala priznanja. 
Najbolj izstopajo državno zlato priznanje 
na natečaju Roševi dnevi in Zlate trstike, ki 
sem jih osvajala skozi leta na natečaju, ki 
jih je razpisalo Društvo pljučnih in alergij-
skih bolnikov Slovenije. Občutek, da je bilo 
moje pisanje prepoznano in cenjeno, me je 
napolnil z veseljem in dodatno motivacijo 
za ustvarjanje. Sodelovala sem tudi na tek-
movanjih iz naravoslovnih predmetov. Na 
državnem tekmovanju iz biologije sem do-
segla srebrno državno priznanje. Srebrno 
priznanje sem dobila tudi za raziskovalno 
nalogo, v kateri smo raziskovale zelo za-
nimivo »insta« poezijo. Zanimajo me tudi 
logična oziroma matematična tekmova-
nja, kjer sem se tudi preizkušala in dose-
gala priznanja na šolski in regijski ravni. 

Loriana Turnšek umetnost in srčnost prepleta v navdihujočo celoto
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Bila sem športno aktivna in sodelovala na 
atletskih, odbojkarskih in plesnih tekmo-
vanjih, na katerih smo tudi dosegali odlič-
ne rezultate. Eden izmed njih je državno 
zlato priznanje v standardnih plesih v paru. 

Zagotovo vedno ni bilo povsem lahko. 
Kako si se motivirala za šolsko delo tudi 
takrat, ko je bilo naporno?

Res je, da ni bilo vedno lahko. Bila so 
obdobja, ko sem bila utrujena, brez prave 
volje in pod pritiskom. V takšnih trenut-
kih sem se poskušala spomniti, zakaj je 
znanje zame pomembno, da ne delam le 
za ocene, ampak tudi zase in za svojo pri-
hodnost. Delo sem si razdelila na manjše 
korake in jim sledila. 

Veliko vlogo so pri tem imeli moji do-
mači, prijatelji, učitelji, mentorica Marija 
Kronovšek in ravnateljica Bernardka Sop-
čič. Podpora staršev in pogovori s prijate-
lji, ki so bili v podobnem položaju, so mi 
dali občutek, da nisem sama. Tudi učitelji 

so mi pomagali in bili razumevajoči, da 
sem lahko s šolo uskladila zunajšolske 
obveznosti, kot je med drugim šport. 

Na katero srednjo šolo se vpisuješ in za-
kaj si se odločila prav za to? Če bi se že 
zdaj vpisovala na študij, kaj bi izbrala?

Odločila sem se za vpis na I. gimnazijo 
v Celju, in sicer vzporedni športni oddelek, 
ker mi ponuja dovolj širine, da še naprej 
raziskujem različna področja in jih uskla-
jujem z obšolskimi dejavnostmi, preden 
se dokončno odločim, kam me zares vle-
če. Odločitev sem sprejela na podlagi po-
govorov s svojo sestro, ki obiskuje to šolo, 
in drugimi dijaki ter po predlogih družine. 
Seveda je bil velik razlog tudi moj občutek, 
ki me je vedno bolj vodil k vpisu na to šolo. 
Trenutno še nisem prepričana, na kateri 
študij oziroma študijski program bi se vpi-
sala. Puščam si odprte možnosti, vendar z 
delom, ki bi mi ga omogočal študij, želim 
pomagati veliko ljudem in biti aktivna.

Pred teboj so brezskrbne počitnice. Kako 
jih boš preživela?

Počitnic se veselim, saj si želim tudi 
malo oddiha po intenzivnem zaključku 
osnovne šole. 

Večino poletja bom preživela z družino 
na morju, kjer se najbolj veselim druže-
nja s prijatelji, dolgih dni na plaži, kopa-
nja in raziskovanja morskega dna, igranja 
odbojke, supanja, raznolikih večerov, ne 
smem pa pozabiti na branje knjig.

Nekaj časa bom namenila tudi prijate-
ljem doma. Veselim se izletov, kina in mo-
goče kakšnega koncerta. Sodelovala bom 
tudi kot animatorka na oratoriju in komaj 
čakam na druženje z mlajšimi ter animira-
nje otrok. Kljub počitnicam bom športno 
aktivna in se udeležila treningov. Veselim 
se tudi tega, da ne bom imela urnika in 
bom lahko kakšen dan preživela povsem 
spontano. 

Marija je z veseljem sodelovala na 
različnih literarnih natečajih in prejemala 
nagrade. Ponosna je na srebrno prizna-
nje na Roševih dnevih 2025 ter na zlato 
priznanje, ki ga je s soplesalcem osvojila 
na državnem tekmovanju Šolski plesni fe-
stival. Odlično zna tudi razpravljati, zaradi 
česar so jo sovrstniki izbrali kot predstav-
nico na državnem otroškem parlamentu. 
Februarja 2025 je postala tudi Časorisova 
faca meseca. 

Kateri predmeti oziroma vsebinska po-
dročja so ti bili še posebno blizu in si se 
pri njih počutila še posebno suvereno?

Najbolje sem se počutila, ko sem se 
letos udeležila otroškega parlamenta v 
Državnem zboru Republike Slovenije, saj 
je bila to izjemna izkušnja. Imeli smo mo-
žnost sedeti na stolih poslancev v parla-
mentu in razpravljati o letošnji temi »šol-
ski sistem«. Vsak je imel možnost izraziti 
svoje mnenje oziroma povedati svoje ide-
je in ideje sošolcev za izboljšavo šolskega 
sistema. V spomin se mi je prav tako vti-
snilo letošnje tekmovanje Šolskega ple-
snega festivala, ki smo se ga udeležili v 
kategoriji ples v paru. S soplesalcem sva 
na državni ravni priplesala do finala. 

Katera priznanja oziroma rezultati ti po-
menijo največ in zakaj?

Največ mi pomeni potrdilo, da sem 
bila faca meseca februarja v Časorisu, saj 
članek, zaradi katerega sem postala faca, 
govori ravno o mojih navadah za učenje 
in vadenju orgel ter klavirja. Članke oce-
njujejo drugi ljudje oziroma žirija, ko pa te 
izberejo za faco, veš, da se resnično trudiš 
in si vreden biti faca. 

Zagotovo vedno ni bilo povsem lahko. 
Kako si se motivirala za šolsko delo tudi 

takrat, ko je bilo naporno?
Ko sem pisala za literarne natečaje, 

sem vedno počakala na trenutek, ko bom 
pisala v miru in ne pod pritiskom, saj mi-
slim, da tako s pomočjo mojega navdiha 
lahko nastanejo boljša besedila. Za teste 
in ustna ocenjevanja imam navado že od 
malih nog, da se potrudim naučiti stvari 
maksimalno, zato nimam nekakšnih po-
sebnih strategij za motivacijo.

Na katero srednjo šolo se vpisuješ in za-
kaj si se odločila prav za to? Če bi se že 
zdaj vpisovala na študij, kaj bi izbrala?

Vpisujem se na umetniško gimnazijo 
glasbene smeri v Velenju, ker želim svojo 
glasbeno pot nadaljevati na srednji sto-
pnji. Za vpis na študij še nisem popolno-
ma prepričana, vendar imam nekaj idej, 
kot so akademija za glasbo, teologija, ma-
tematika ali morda slovenistika.

Pred teboj so brezskrbne počitnice. Kako 
jih boš preživela?

Predvsem se najbolj veselim spanja 
in počitka, ker je med šolo tega malo, ter 
izletov v hribe. Počitnice bom preživela v 
družbi prijateljev in bratov. Da pa ne bom 
pozabila na glasbo, se bom naučila tudi 
kakšno novo skladbo, nadaljevala bom 
tudi igranje orgel pri mašah.

Marija Plaskan Hodnik je predana glasbenica in literarna ustvarjalka
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Špela Ožir

Evita se 
je izjemno od-

govorno posvečala 
šolskemu delu, svoje 

srce pa je posvetila ple-
su. Najponosnejša je na 

zlato priznanje, ki ga je s so-
plesalcem osvojila na državnem 

tekmovanju Šolski plesni festival. 
Odlično se je odrezala tudi na tekmovanju 
Logična pošast, prejela je srebrno priznanje. 

Kateri predmeti oziroma vsebinska po-
dročja so ti bili še posebno blizu in si se 
pri njih počutila še posebno suvereno?

Že od malega so mi posebno blizu tuji 
jeziki (angleščina in nemščina), saj sem od 

nekdaj imela posluh za jezike. Precej dobro 
pa sem se počutila tudi pri predmetih, ki 
so mi osebno zanimivi, kot so zgodovina, 
glasba, tudi fizika in matematika.

Katera priznanja oziroma rezultati ti po-
menijo največ in zakaj?

Največ mi pomenita priznanje iz Šol-
skega plesnega festivala, saj že od četrte-
ga leta treniram in imam rada ples. Veliko 
mi pomeni tudi priznanje iz Logične po-
šasti, saj sem v to področje vložila veliko 
časa in truda.

Zagotovo vedno ni bilo povsem lahko. 
Kako si se motivirala za šolsko delo tudi 
takrat, ko je bilo naporno?

Že na začetku leta sem si zadala cilj, 
da bom imela lepe ocene in da se bom 
potrudila po svojih najboljših močeh. Ka-
dar je bilo naporno, sem pomislila na ve-
selje in ponos, ki ga bom čutila na koncu 
šolskega leta. Motivirali in spodbujali pa 
so me vseh devet let tudi starši. 

Na katero srednjo šolo se vpisuješ in za-
kaj si se odločila prav za to? Če bi se že 
zdaj vpisovala na študij, kaj bi izbrala?

Odkar sem se v četrtem razredu vpi-
sala na šolski krožek prostovoljstva, kjer 
sem pomagala mlajšim otrokom pri uče-
nju in nalogah, sem vedela, da sem rada 
v otroški družbi. Zato sem se vpisala na 
program Predšolska vzgoja na Gimnazi-
ji Celje - Center. Če bi se zdaj vpisala na 
študij, bi izbrala nekaj, kar je povezano s 
plesom oziroma dramsko igro ali pa s po-
učevanjem otrok.

Pred teboj so brezskrbne počitnice. Kako 
jih boš preživela?

Počitnice bom preživela zelo aktivno, 
veliko časa bom na morju s starši in stari-
mi starši. Veselim se tudi druženja s prija-
telji zunaj šole in branja knjig.

Evita Benčina je svoje srce posvetila plesu
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Digitalna varnost – 
skupna odgovornost tudi v naši občini

Sodobni vsakdan je močno preple-
ten z uporabo spleta. Elektronska pošta, 
družbena omrežja, spletno bančništvo in 
uporaba pametnih telefonov so postali 
nekaj povsem običajnega. Žal pa večja 
uporaba digitalnih storitev pomeni tudi 
večjo izpostavljenost različnim spletnim 
nevarnostim, od kraje osebnih podatkov 
do finančnih goljufij. Nevarnosti s spleta 
niso več omejene le na velika mesta ali 
podjetja. Tudi v manjših krajih in lokalnih 
skupnostih, kot je naša občina, se poja-
vljajo primeri spletnih prevar. Goljufi ne 
izbirajo svojih tarč glede na kraj bivanja 
ali velikost podjetja, temveč iščejo ran-
ljive posameznike in neustrezno zašči-
tene naprave.

Vsakdo je lahko tarča
Strokovnjaki opozarjajo, da je 

žrtev spletnega napada lahko vsak 
uporabnik spleta, ne glede na sta-
rost ali računalniško znanje. Vse 
pogosteje goljufi uporabljajo pona-
rejena elektronska sporočila, lažne 
spletne strani, celo glasovne posnet-
ke in videe, s katerimi ljudi zavajajo in 
pridobijo njihove osebne podatke ali celo 
denar.

Kako se lahko zaščitimo?
Kot posamezniki in kot skupnost lah-

ko veliko naredimo za svojo digitalno var-
nost. Tukaj je nekaj osnovnih nasvetov.
•	 Ne delimo preveč osebnih podatkov 

na spletu. Previdnost velja tudi pri 
objavah fotografij otrok in informacij 
o tem, na kateri lokaciji smo trenutno.

•	 Gesla naj bodo močna in različna za 
različne storitve. Priporočamo tudi 
dvostopenjsko preverjanje prijave.

•	 Redno posodabljajmo svoje naprave. 
Posodobitve pogosto vsebujejo po-
pravke varnostnih pomanjkljivosti.

•	 Preverimo pošiljatelja sumljivih 
sporočil. Če prejmemo nenavadno 
ponudbo ali opozorilo, vedno preveri-
mo pri uradnih virih.

•	 Uporabljajmo protivirusno zaščito in 
varnostne nastavitve tudi na telefo-
nih.

•	 Izobražujmo sebe in druge. Svoje zna-
nje delimo z družinskimi člani, zlasti s 
starejšimi in otroki.

Skupaj smo močnejši
Digitalna varnost ni samo naloga dr-

žavnih institucij ali velikih podjetij. Zanjo 
smo odgovorni vsi. V naši občini lahko z 
medsebojno pomočjo, izmenjavo izkušenj 
in ozaveščanjem zmanjšamo tveganje 
spletnih zlorab. Pogovorimo se o tem z 
otroki, starši, sosedi in prijatelji.

Kaj storiti, če postanemo žrtev?
Če posumimo, da smo žrtev spletne 

goljufije ali napada:
•	 ne paničarimo in ne nadaljujmo de-

janj, ki jih je zahteval napadalec,
•	 shranimo sporočila in ne izbrišimo 

dokazov,
•	 se obrnimo na zaupanja vrednega 

strokovnjaka ali obvestimo policijo,
•	 opozorimo tudi druge, da se ne uja-

mejo v podobno past.

Bodimo pripravljeni
Spletne grožnje se hitro raz-

vijajo. Z osnovnim znanjem in 
previdnostjo lahko prepreči-
mo marsikatero neprijetno 
izkušnjo. Naj bo digitalna 
varnost redna tema tudi 
v lokalnih društvih, šolah, 
podjetjih in gospodinjstvih. 
Tako bomo lahko vsi skupaj 

varneje uporabljali prednosti 
sodobne tehnologije.

Vir: Finance, Wikipedija 

Mihael Frankovič 
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Uporabni kontakti za pomoč v primeru spletne prevare:
	SI-CERT – slovenski center za posredovanje pri omrežnih incidentih: cert@cert.si, www.cert.si, 01 479 88 22 (pon.–pet., 8.00–16.00);

	policija – prijava kaznivih dejanj; pokličite 113 ali obiščite policijsko postajo;spletna prijava: www.policija.si;

	zaupna točka za spletne zlorabe otrok; www.spletno-oko.si;
	vaš lokalni računalniški ali IT-strokovnjak – še posebej v primeru okužene naprave ali tehnične pomoči.

Uporabni kontakti!
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Škratov pohod

V mesecu maju se nam v Vrtcu Polzela 
že tradicionalno obeta škratov pohod. 

Tudi tokrat smo drugo majsko sobotno 
dopoldne izkoristili za druženje s starši in 
otroki na aktivnem škratovem pohodu. Do-
bro opremljeni smo se zbrali na šolskem 
igrišču, s kartončkom prevzeli malico in se 
odpravili na različne lokacije. Najmlajše je 
pot vodila v park Šenek. Malo starejši so že 
zmogli do Volčje jame, še starejši v Slatine 
in najstarejši otroci do Vinskega vrha. Vsa-
ko skupino je pred odhodom pozdravila in 
s spodbudnimi besedami nagovorila rav-
nateljica Bernardka Sopčič. 

Na poti smo sledili markacijam. Iskali 
smo škrate, ki so se nam prijazno smehljali in 
dali še dodaten zagon. Pri varnem prečkanju 

ceste sta nam pomagala škrat in Mobi Mjav. 
Da pa je bila pot še bolj zanimiva, so nas ča-
kale različne gibalne naloge, ki smo jih uspe-
šno opravili in si tako prislužili škratovo štam-
piljko ali kartonček za dobrote na igrišču. 

Dogajanje so nam popestrila različna 
krajevna društva. Gobarji so nas podkrepili 
s svojimi dobrotami in nam predstavili gobe, 
lovci so nam pokazali več različnih živali in 
nas spodbujali k prepoznavanju, planinci pa 
so nas čakali kar na dveh lokacijah. Oboga-
tili so nam del prehojene poti, na igrišču pa 
pokazali opremo in pripravili kotiček za bar-
vanje markacij. Po uspešno prehojeni poti 
nas je na igrišču pozdravila ravnateljica Ber-
nardka Sopčič in otrokom na denarnice po-
darila še zasluženo, zadnjo škratovo štam-
piljko. Povabila nas je k ogledu preostalih 

društev. Gasilci so nas pritegnili s sireno, 
ogledom gasilskega tovornjaka in preizku-
šanjem gasilske opreme. Prav tako zanimi-
vo si je bilo ogledovati policijsko vozilo in 
opremo. Pri čebelarjih pa smo se sladkali z 
medom in spoznavali njihovo delo. 

Zaključek škratovega pohoda se je na-
daljeval s sproščenim druženjem, kramlja-
njem in okušanjem dobrot izpod rok naših 
kuharic. Vse dobrote so otroci prevzeli na 
stojnici s kartončki, ki so si jih prislužili na 
poti in varno spravili v škratove denarnice. 
Dobro pečen krompir in sladke palačinke so 
resnično teknile po naporni, a prijetni poti. 
Na koncu so nam idilično okrašeni koši še 
pomagali, da smo uspešno ločili vse odpad-
ke in tako s skupnimi močmi poskrbeli za 
pospravljeno igrišče. 

Tečaji rolanja
Tudi v tem šolskem letu smo v Vrtcu Polzela nabirali prve izkušnje iz rolanja. 

Skupaj smo izvedli štiri tečaje v mesecu oktobru in maju. Vsak tečaj rolanja je potekal 
teden dni, vključeni pa so bili otroci, stari od pet do šest let. Otroci so prek igre spozna-
vali osnovne prvine rolanja, kot so zaustavljanje, pravilno padanje, prestopanje ovire in 
vožnja pod oviro, ter spoznavali ustrezno opremo. Rolati smo zaradi občutka varnosti 
začeli na travnati površini, nato pa postopno prehajali na bolj drsečo in asfaltno podlago. 
Z vsakim dnem so bili otroci pri gibanju zanesljivejši in uspešnejši, motivacija za gibanje 
in rolanje pa je bila vedno večja.

Maja Melanšek, Nika Koren in Tina Cvetko

Srebrno Preglovo priznanje iz znanja kemije
10. maja 2025 je na Fakulteti za kemijo 

in kemijsko tehnologijo potekalo državno 
tekmovanje iz znanja kemije. 

Naša osmošolka Neli Adamović je odlično zastopala OŠ Polzela in osvojila srebrno 
Preglovo priznanje. Iskreno ji čestitamo za odličen rezultat in ogromno znanja, ki ga je 
dokazala ob uspešnem reševanju zahtevnih tekmovalnih pol. 

Doroteja Smej Skutnik 

Vzgojiteljice
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V petek, 23. maja 2025, smo učenci OŠ 
Polzela skupaj z mentorji izvedli tradicio-
nalno plesno in pevsko prireditev Sezimo 
do zvezd. 

Prireditev je bila kot vedno do zdaj 
odlično obiskana. Učenci, vse od najmlaj-
ših do najstarejših, skupaj z vrtčevskimi 
otroki, smo se predstavili z zabavnim in 
predvsem bogatim programom. Po apla-
vzih gledalcev sodeč, smo se odlično od-
rezali.

Prireditev so izmenjaje vodili različni 
pari učencev, kar je še povečalo dinamič-
nost.

Za osmošolce je bil to zares poseben 
dan, saj na tej prireditvi odplešejo plesni 
venček, na katerega se z rednimi vajami 
pripravljajo skozi vse šolsko leto. Zaplesa-
li so bluz, čačača, angleški valček in sving 
ter tako pokazali svoje plesno znanje.

Nastopile smo tudi plesalke, ki smo 
letos tekmovale na šolskem plesnem fe-
stivalu, na katerem smo zasedle četrto 
mesto. Predstavile smo se v dveh skupi-
nah (drugo triletje in tretje triletje). Prva 
skupina se je predstavila s plesom v stilu 
hiphopa, druga pa s plesom v stilu popa. 
Z vznemirljivimi in precej zahtevnimi plesi 
smo gledalce spodbudile k sodelovanju in 
podpori z glasnim ploskanjem.

Ponovno smo segali do zvezd 

Navdušili so tudi mlajši plesalci in se-
veda člani folklorne skupine. 

Na prireditvi so sodelovali tudi vsi 
pevski zbori, ki so se izkazali vsak s svojim 
odličnim repertoarjem. Ob koncu priredi-
tve je ves pevski zbor skupaj zapel afriško 
pesem Zimbole, ki je tudi slovesno skleni-
la letošnjo prireditev. Manjkala ni niti po-
delitev priznanj najvztrajnejšim pevcem. 
Podelitev sta izpeljala zborovodja Mitja 
Vaupotič in ravnateljica Bernardka Sopčič. 

Da je prireditev uspela, gre seveda 
zasluga vsem nastopajočim in njihovim 
mentorjem, v prijetno celoto pa je vse toč-
ke povezala učiteljica Marija Kronovšek, ki 
je napisala tudi vezno besedilo. 

Ta prireditev je vedno nekaj posebnega 
in prav vsakemu ostane v spominu. Učen-
ke in učenci pa se že veselimo naslednjega 
leta, da se ob tej priložnosti spet srečamo 
in vam pokažemo, kaj vse še zmoremo.

Tia Novak, šolska novinarka

V ponedeljek, 19. maja 2025, smo se 
oddelki podaljšanega bivanja na prav po-
seben način poklonili srčni pesnici in ume-
tnici Neži Maurer, ki nam je zapustila nepre-
cenljivo zakladnico besed, zgodb in čustev. 

Vsak na svoj način smo izrazili hvale-
žnost za njeno bogato kulturno dediščino 
– z besedo, ilustracijo, pesmijo in plesom.
Otroci so se prelevili v male umetnike: pri-
povedovali so Nežine zgodbe, deklamirali 
njene pesmi, peli z nasmehi na obrazih in 
zaplesali z veseljem v srcu. Med vrsticami 
njenih pesmi smo čutili toplino, ki jo je s 
svojo poezijo trosila med ljudi in za hip se 
je zdelo, kot da je bila z nami.

Nežno z Nežo

Bil je lep, srčen trenutek povezanosti, v katerem smo skupaj praznovali moč besede 
in spomin na žensko, ki je znala v srcih otrok in odraslih prebuditi domišljijo in ljubezen 
do branja.

 Majda Pur
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V ponedeljek, 7. aprila 2025, sva se predstavnici Spodnje Sa-
vinjske doline Ota Lia Jarh in Marija Plaskan Hodnik odpravili na 
otroški parlament v Državni zbor Republike Slovenije skupaj s 
še štirimi predstavnicami iz Zgornje Savinjske in Šaleške regije.

Otroški parlament v državnem zboru     

Tam so nas prijazno sprejeli, nato pa smo prisluhnili uvodne-
mu nagovoru Urške Klakočar Zupančič. Predstavnice Savinjske 
regije smo zasedle proste sedeže v prvi vrsti državnega zbora, 
kar je bil odličen položaj. To je še dodatno popestrilo našo ne-
pozabno izkušnjo.

Po dvourni razpravi v štirih skupinah smo se opoldne vsi 
skupaj ponovno sestali v državnem zboru, kjer je potekal sku-
pni pogovor o letošnji temi: šolski sistem. Sodelovalo je nekaj 
ministrov in poslancev, med njimi tudi Luka Mesec. Iskali smo 
skupne rešitve, kot so na primer: šola naj izobražuje za življenje, 
več pouka naj bo v naravi, v Sloveniji naj bodo poenotena me-
rila ocenjevanja, več projektnih del, mladi naj bomo vključeni v 
reforme šolstva. Na koncu smo imeli še skupno kosilo v jedilnici 
državnega zbora.

Marija Plaskan Hodnik

Državno prvenstvo v tekih 

V Murski Soboti je 17. aprila 2025  potekalo državno prven-
stvo v tekih oziroma krosu. 

Na tekmovanju so bile šole iz vse Slovenije, OŠ Polzela pa je 
zastopalo 12 učencev. V ekipni mešani štafeti so učenci naše šole 
zasedli deseto mesto. Med posamezniki je najhitreje tekla Brina 
Vogrin Cingesar in postala osnovnošolska državna prvakinja. 

Gašper Weber

»Redki ljudje so še takšni kot ti,
vsem se neskončno mudi.

Ti me poslušaš v tišini, začutiš stvari …«
Nina Pušlar

Literarno-glasbeno-plesna prireditev
Na sončno sredo, 4. junija 2025, je v 

jedilnici OŠ Polzela potekal tradicionalni 
umetniški večer, ki smo ga letos naslovili 
»Preveč misli se tlači v meni«. Večer, ki je 
nastal iz ustvarjalnosti, poguma in domi-
šljije učencev, je zbral več kot 30 nasto-
pajočih, od najmlajših prvošolcev do naj-
starejših devetošolcev. Z našo nagrajeno 
poezijo, plesom, zapeto pesmijo in foto-
grafijo smo se poklonili napisani besedi in 
vsem vrstam umetnosti, ki smo jih mojstr-
sko prepletli v mozaik čustev in otroškosti. 

Naslov dogodka »Preveč misli se tlači 
v meni« zato ni bil izbran naključno. Izra-
ža namreč globino notranjih občutkov nas 
otrok in najstnikov, ki skozi ustvarjanje iz-
ražamo občutja, ki se tlačijo v naših mislih.

Povezovalki našega razmišljanja, izra-
ženega v umetnosti, sva bili devetošolki 

Marija Plaskan Hodnik in Loriana Turnšek. 
Zahvaljujemo se učiteljici Mojci Cestnik, ki 
je skrbno izbrala besede za vezno besedilo, 
in vsem drugim mentoricam in mentorjem, 
ki so pomagali, da je večer potekal gladko.

Ob koncu prireditve je vse zbrane na-
govorila tudi ravnateljica Bernardka Sop-
čič, ki se je z drobno pozornostjo pokloni-
la umetnosti in vsem ustvarjalcem zares 
posebnega večera. 

Pesem Tople oči, ki jo v izvirniku prepeva 
Nina Pušlar, na naši prireditvi pa jo je izve-
dla Tia Novak, sporoča, da redki posegajo 
po poeziji in umetnosti na splošno, zlasti v 
sedanjem času. Predvsem nastopajoči pa 
se zavedamo, da tisti, ki živi za umetnost in 
jo ustvarja, živi nadvse polno in obilno.

Ajda Čremožnik in Loriana Turnšek, 
šolski novinarki
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Umetniški natečaj »Vidiš človeka 
ali invalidnost?«

Sodelovali smo na umetniškem nate-
čaju z naslovom Vidiš človeka ali invali-
dnost?, ki je nastal v sklopu projekta Vse-
slovenska akcija ozaveščanja o socialnem 
vključevanju invalidov.

Na natečaj je prispelo več kot sto ra-
znolikih umetniških del iz vrtcev, osnov-
nih in srednjih šol iz vse Slovenije – ris-
be, fotografije, pesmi, zgodbe … S svojo 
izvirnostjo, sporočilnostjo in dojemanjem 
invalidnosti skozi otroške oziroma mlade 
oči so organizatorje dela pozitivno prese-
netila in štiričlansko žirijo postavila pred 
težko nalogo. 

Izmed vseh del so izbrali deset naj-
boljših in med njimi tudi pesem deveto-
šolke Loriane Turnšek z naslovom Nič me 
ne ustavi.

Evropa v šoli
Številni učenci naše šole so sodelovali 

na natečaju Evropa v šoli, in sicer na li-
terarnem, fotografskem in video natečaju. 
Kar sedem izmed njih je bilo nagrajenih 
na regijski ravni, trije pa so postali držav-
ni nagrajenci. Regijski nagrajenci so Matic 
Runjak, Marko Šolajić, Loriana Turnšek in 
Lana Marie Štefančič.

Državni nagrajenci pa so postali Sofija 
Veber, ki je za strip prejela tretjo nagra-
do, Nina Miklič je tretjo nagrado prejela 
za svojo fotografijo, Ajda Čremožnik pa se 
je uvrstila na prvo mesto med nagrajenci 
za literaturo. 

Mentorice nagrajenih učencev so Ma-
rija Kronovšek, Karmen Zupanc in Mojca 
Cestnik.

Izjemni uspehi na literarnem področju 

Pesniški natečaj Ela – mali 
pranger

Pesniškega natečaja Ela – mali pran-
ger, ki je poimenovan po pesnici Eli Pero-
ci, smo se tudi v tem šolskem letu z vese-
ljem udeležili. Tokrat so učenci pesnili na 
temo »drevo«.

Organizatorji so sporočili, da je na na-
tečaj za najboljšo pesem prišlo kar 895 
pesmi, kar je zares veliko. Žirija je izbrala 
55 zmagovalnih pesmi in veseli smo, da 
so med njimi tudi tri pesmi učencev OŠ 
Polzela.

Žirijo so navdušili Neža Matjaž s pe-
smijo Družinsko drevo, Ana Guček, naslov 
njene pesmi je prav tako Družinsko drevo, 
in Matic Runjak s pesmijo Drevo mojega 
deda.

Vsem trem nagrajencem, ki so ustvar-
jali pod mentorstvom Karmen Zupanc, is-
kreno čestitamo. Posebno pohvalo pa si 
zasluži prav Neža, ki se je s svojo pesmijo 
uvrstila na četrto mesto. Žirija je namreč 
nagrajene pesmi tudi razvrstila.

Natečaj Naj pesem pove
Pesniškega natečaja Naj pesem pove, 

ki ga že vrsto let organizira OŠ Prebold, 
se vsako leto z velikim veseljem udele-
žuje tudi OŠ Polzela. Tokrat so učenci pe-
snili na teme »domovina«, »družina« in 
»moje ime«. Na natečaj smo poslali kar 
50 pesmi, in sicer od 1. do 9. razreda, za 
kar so nas organizatorji še posebej po-

hvalili.
Na zaključno prireditev, ki je poteka-

la v četrtek, 15. maja 2025, v prostorih OŠ 
Prebold, so povabili kar 16 učencev OŠ 

Polzela, ki so svoje pesmi predstavili širši 
publiki in zares odlično zastopali OŠ Pol-
zela. To so bili: Hana Šarac, Alekseja Fi-
dler, Nika Kvas, Ana Guček, Matic Runjak, 
Ana Verdev, Jan Fišter, Lovro Petrič, Tia 
Novak, Larisa Turnšek, Nina Miklič, Levin 
Branković, Rene Drakšič, Pika Koren, Mari-
ja Plaskan Hodnik in Loriana Turnšek.

Iskrene čestitke pa si zaslužijo štirje naši 
učenci, ki so za svoje pesmi prejeli nagrade.

Nika Kvas (mentorica Staša Maganja 
Zupanc) je prejela nagrado za svojo pe-
sem Slovenija v kategoriji »domovina«, 
Tia Novak (mentorica Karmen Zupanc) za 
pesem Družinska sreča v kategoriji »dru-
žina«. Tri pesmi pa je izbral tudi Ambrož 
Kvartič, gost prireditve. Najbolj ga je pri-
tegnila pesem Dva domova Nine Miklič 
(mentorica Marija Kronovšek). Pesem 
Moje korenine, ki jo je napisal Matic Ru-
njak (mentorica Karmen Zupanc), pa je 
izbral za pesem z najizvirnejšimi rimami.

Natečaj Slovenske karitas
Zaključil se je nagradni literarni na-

tečaj »Ti in jaz – 40 dni brez alkohola«, 
ki ga je organizirala Slovenska karitas. 
Strokovna komisija je pregledala, oceni-
la in izbrala 15 najboljših prispevkov, ki 
jih je razvrstila v pet kakovostnih skupin. 
Devetošolka Marija Plaskan Hodnik, ki je 
ustvarjala pod mentorstvom Mojce Ce-
stnik, se je uvrstila v drugo skupino na-
grajencev, kamor so se uvrstili nagrajenci 
od četrtega do devetega mesta. Sedmo-
šolka Tia Novak se je uvrstila v tretjo sku-
pino nagrajencev, kjer so bili nagrajenci 
od 10. do 15. mesta. Tia je ustvarjala pod 
mentorstvom Karmen Zupanc.

O natečajih zapisale Marija Kronovšek, 
Mojca Cestnik in Karmen Zupanc.
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 Ana in Neža na zaključni podelitvi v 
Rogaški Slatini
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štirje z OŠ Polzela: Nika Kvas, Tia Novak, Matic 
Runjak in Nina Miklič (manjka na fotografiji).
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 Moški pevski zbor Polzela

Javni sklad RS za kulturne dejavno-
sti, Območna izpostava Žalec, je 17. in 18. 
maja 2025 pripravil območno srečanje 
pevskih zborov "Pozdrav pomladi 2025". 

Srečanje je bilo v Domu krajanov v 
Taboru. Predstavilo se je pet vokalnih 
skupin in 13 pevskih zborov. Strokovno 
je pevsko srečanje spremljala Danica 
Pirečnik. 

V soboto, 17. maja, je sodeloval tudi 
Andraški oktet pod vodstvom Domna Si-
tarja, v nedeljo, 18. maja, pa Moški pevski 
zbor Polzela pod vodstvom Mije Novak.

Mija Novak

Območno srečanje odraslih pevskih zborov 2025

 Likovni ustvarjalci so se v sončnem jutru posvetili delu ob Novem Kloštru.

V dvorcu Novi Klošter je 24. maja 2025 
potekala 8. mednarodna likovna kolo-
nija. Letos je 55 slikarjev ustvarjalo dela 
glede na predlagane teme: spomin na ilu-
stratorja Mikija Mustra in slikarko Darin-
ko Pavletič Lorenčak ter prizori tihožitij in 
podob domačih krajev.

V sončnem jutru, ki je obetalo lep dan 
po dolgotrajnem deževju, se je veselo 
razpoloženje širilo od polzelskih likovni-
kov na prihajajoče ustvarjalce, slikarje, ki 

so prihajali iz širše Slovenije in tujine. V 
jutranjem pozdravu je vodja likovne sek-
cije Sonja Jezernik opravičila odsotnost 
župana Jožeta Kužnika in vodjo žalske 
območne izpostave Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti Sebastjana Volavca 
ter v njunem imenu izrekla dobrodošlico 
in lepe želje za dobro počutje in plodovi-
to delo. Navzoče je pozdravila tudi pred-
sednica Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela Klavdija Sitar. 

Skupina prizadevnih članov likovne 
sekcije je poskrbela za dobrote, da je 
celodnevno slikanje v objemu mogočne 
zgradbe in njeni okolici potekalo uspešno, 
polno navdihov, lepih idej in čudovitih 
doživetij. Za uspešno likovno delo je stro-
kovno pomoč nudil izkušeni slikar in dol-
goletni član likovne sekcije Vojko Kumer 
iz Oplotnice. Na popoldanskem zboru je 
podal komentar in navodila za dela, ki jih 
bodo likovniki dokončali doma. 

Ker je bilo letos veliko udeležencev 
prvič v Novem Kloštru, je Karmen Fernan-
dez, predstavnica Društva Dvorec Novi 
Klošter, pripravila izčrpno poročilo o zgo-
dovini dvorca in skupino likovnikov ob 
dodatni razlagi popeljala po obnovljenih 
prostorih. 

Veliko novih prijateljstev, svežih idej 
in obetavnih načrtov se je spet stkalo 
na slikarski koloniji, kar potrjuje, da je ta 
projekt praznik likovnega ustvarjanja, po-
vezovanja, odprtosti in spoštovanja. 

Likovna dela 8. mednarodne likovne 
kolonije so bila na ogled ob odprtju 7. ju-
nija 2025 v Novem Kloštru in nato od 9. 
do 30. junija 2025 na gradu Komenda na 
Polzeli.

Mojca Korošec

Mednarodna likovna kolonija v Novem Kloštru
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NAJAVA 

Ponedeljek, 30. 6. 2025, ob 10. uri  
Zaključek  razstave »Prelep je ta slovenski svet, v cvetje in zelenje odet« 
s kulturnim programom
DS Zimzelen Topolšica				         		     Likovna sekcija KUD Polzela

Teden ljubiteljske kulture z mladimi 
ustvarjalci

Tedni ljubiteljske kulture so prazniki kulture, povezovanja  in  odprtosti ustvarjal-
cev vseh starosti, ljubiteljev  petja, plesa, poezije, slikarstva.  Že vrsto let je Javni sklad 
RS za kulturne dejavnosti (JSKD) pobudnik, da se v mesecu maju in juniju predstavi lju-
biteljska kultura s projekti za širšo javnost.  Likovniki Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela organizirajo v teh tednih druženje in delavnice za otroke.

Prva delavnica je potekala v torek,  27. maja 2025, v Kulturnem domu Polzela, ker 
muhasto vreme ni dopuščalo ustvarjanja na gradu Komenda. Mladi obiskovalci so ra-
dovedno in z velikim zanimanjem prisluhnili razlagi uporabe flomastrov, vodenih barvic 
in voščenk ter izvedeli, kakšna podlaga je najprimernejša,  da nastane prava ali pona-
rejena praskanka. Zagnano so se lotili dela in v kratkem času izdelali zanimive slike, ki 
jih bodo pokazali  na skupinski razstavi.

Mojca Korošec  Otroci med ustvarjanjem na likovni delavnici

Srečanje vokalnih skupin, likovna razstava

vokalnih skupin, združeno z odprtjem 8. 
mednarodne likovne razstave Novi Klošter 
2025. Letos je sodelovalo 54 likovnikov 
pod mentorstvom Vojka Kumra.

V srečanju malih vokalnih skupin je 
sodelovalo sedem sestavov: Vokalni kvin-
tet Lastovka Polzela, Vokalna skupina 
Maltežanke Polzela, Pesemca Braslovče, 
Kvartet Gomilsko, Reški bend iz Marije 
Reke, Ljudski pevci iz Tepanj in Vokalna 
skupina ZaPet s Ponikve.

V pozdravnih nagovorih so spregovori-
le predstavnica žalske območne izpostave 
JSKD Mija Novak, predsednica KUD Polzela 
Klavdija Sitar, predsednica likovne sekcije 
KUD Polzela Sonja Jezernik in organizacijska 
vodja Društva Dvorec Carmen Fernandez.
Prireditev sta povezovala Klavdija Sitar in 
Marko Slokar, za tehnično izvedbo je po-
skrbel Frenk Oder. Po končanem uradnem 
delu so se zbrani zadržali še ob prijetnem 
in sproščenem druženju.

Tone Tavčer

Kulturno-umetniško društvo (KUD) 
Polzela je v sodelovanju z Občino Pol-
zela, Društvom Dvorec Polzela in žalsko 
območno izpostavo Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti (JSKD) v soboto, 7. ju-

nija 2025, izvedlo skupni dogodek v dvor-
cu Novi Klošter v Založah.

Začelo se je z vodenimi ogledi dvorca 
Novi Klošter, sledilo je 26. srečanje malih 

 Nastop Vokalnega kvinteta Lastovka

• • Junij 2025

MOZAIK DOGODKOV

2727



Prelep je ta slovenski svet

Enobarvna simfonija v Rečici ob Savinji

 Člani KUD Polzela so sodelovali na razstavi v Rečici ob Savinji in s svojimi deli obogatili 
medobčinsko likovno povezovanje.

projektih likovne sekcije KUD Polzela je 
zbrane seznanila Sonja Jezernik, se za-
hvalila gostiteljem za prijazen sprejem 
in pobudo, ki bo v prihodnje zbližala ter 
obogatila likovno ustvarjalnost obeh dru-
štev. Predsednik Društva Gal Vinko Jeraj 
in županja Občine Rečica ob Savinji Maj-
da Potočnik sta se zahvalila ljubiteljskim 
slikarjem obeh društev in še posebej raz-
stavljavcem, ki so za mesec dni polepšali 
razstavne prostore. Izrazila sta željo, da bi 

podoben projekt pripravili v prihodnosti 
tudi na Polzeli.

Dogodek je minil v prijateljskem 
vzdušju, izraženih je bilo mnogo mnenj, 
podanih veliko nasvetov in predlogov, 
ki bodo v letu 2025, razglašenem za leto 
miru in zaupanja, dobrodošla napotnica 
mnogim kulturnim ustvarjalcem. 

Mojca Korošec

Cvetoči mesec maj so polzelski ljubi-
teljski slikarji zaključili s skupinsko raz-
stavo v razstavnih prostorih Društva Gal v 
Rečici ob Savinji. Dogodek je simbol med-
občinskega sodelovanja ter povezovanja 
ljubiteljskih likovnikov občin Rečica ob 
Savinji in Polzela.

Likovniki Kulturno-umetniškega dru-
štva (KUD) Polzela so za tokratno skupin-
sko razstavo pripravili likovna dela v eni 
barvi različnih tonov. Iz osnovne zamisli, 
da bi slikali v sepija barvi, so zamisel raz-
širili na slikanje v drugih barvah (črna, ru-
mena, zelena, modra ...), vendar v različnih 
tonih. Po svojih zamislih in sposobnostih 
je 21 likovnikov pripravilo dela, za katera 
je na odprtju razstave 30. maja 2025 poda-
la komentar akademska slikarka Terezija 
Bastelj. 

Ob prijetni spremljavi harmonikarja 
je dogodek povezovala Simona Zadravec, 
vodja mozirske območne izpostave Javne-
ga sklada RS za kulturne dejavnosti, ki je 
predstavila delovanje zgornjesavinjskih 
likovnikov Društva Gal. O delovanju in 

Novi kamišibaj predstavi s Polzele

 Udeleženci kamišibaj srečanja, kjer sta se s 
svojima predstavama uspešno predstavili tudi 
članici Društva Dobra ideja s Polzele.

V Velenju so 7. junija 2025 organizirali že 9. kamišibaj festival. Predstavilo se je 58 
ustvarjalcev kamišibaja, s kar 37 predstavami. Svoji predstavi sta uprizorili tudi članici 
Društva Dobra ideja s Polzele. Julija Žohar se je predstavila s priljubljeno pesmijo Anje 
Štefan z naslovom Krof. Sabina Plaznik pa z več kot 150 let staro pesmijo domnevno 
prve slovenske pesnice Fanny Haussmann, ki je bivala v dvorcu Novo Celje pri Žalcu.

Gre za edino slovensko ljubezensko 
pesem s podpisom omenjene pesnice. 
Pesem je bidermajerska vložnica Golobici, 
ironična izpoved grenkega spoznanja, da 
pisma ne morejo nadomestiti osebnega 
stika med zaljubljencema, ki ju ločujejo 
prevelike razdalje.

Obe izvajalki sta za sodelovanje preje-
li srebrno priznanje Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti, območne izpostave 
Velenje. Predstave si je ogledal tudi dr-
žavni selektor Igor Cvetko. Izbral bo naj-
primernejše uprizoritve in jih uvrstil na 13. 
slovenski kamišibaj festival. To državno 
srečanje bo tudi letos potekalo v Gorici 
v Italiji, in sicer 6. in 7. septembra 2025. 
Dogodek je povezoval pravljični Vilenjak 
Šalček.

Jurij Žohar
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Veliki koncert Pihalnega orkestra Cecilija 

V soboto, 24. maja 2025, je v Športni dvorani Polzela potekal 
veliki rokovski koncert Pihalnega orkestra Cecilija.

 Neva Grčar in Jakob Ašenberger

Člani Pihalnega orkestra Cecilija Kulturno-glasbenega dru-
štva (KGD) Polzela Cecilija smo ga priredili ob 15. obletnici delo-
vanja orkestra. Udarili smo po strunah in inštrumentih skupaj z 
izjemnima vokalistoma Jakobom Ašenbergerjem iz skupine San-
park in pevko Nevo Grčar.

Pripravili smo nepozaben večer rokglasbe. Poslušalci so v 
unikatni izvedbi našega orkestra slišali uspešnice domačih in 
tujih legend. Pihalnega orkestra Cecilija in toliko glasbe na Pol-
zeli ne bi bilo brez našega dirigenta in predsednika KGD Polzela 
Cecilija Gašperja Smisla, ki v vsak projekt vloži ogromno truda in 
ljubezni. 

Radi bi se zahvalili prav vsakemu izmed vas, da ste si vze-
li čas in se udeležili našega koncerta. Vzdušje v dvorani je bilo 
fenomenalno, prejeli smo stoječe ovacije in publika je bila naj-
številčnejša do zdaj, kar je potrdilo, da delamo prav. Vlilo nam je 
motivacijo za naprej. Člani Pihalnega orkestra Cecilija smo uživa-
li v vsaki sekundi koncerta in smo resnično hvaležni za tako lep 
obisk ter vašo spodbudo. Prepričani smo, da ste uživali tudi vi. 

Živa Avžner

 V domu Zimzelen Topolšica so na ogled likovna dela članov KUD 
Polzela, posvečena lepoti slovenskega sveta.

V domu Zimzelen Topolšica so člani likovne sekcije Kultur-
no-umetniškega društva (KUD) Polzela postavili razstavo likov-
nih del z naslovom Prelep je ta slovenski svet, v cvetje in zelenje 
odet. Več kot dva meseca, do 30. junija 2025, bodo stanovalce in 
obiskovalce razveseljevale pestre upodobitve rastlinja, pokrajin 
ter tudi nekaj tihožitja in arhitekture. 

Trideset polzelskih likovnikov, članov likovne sekcije KUD 
Polzela, je sprejelo ponudbo doma Zimzelen Topolšica, da se 
predstavijo s svojimi novejšimi deli na temo, primerno letnemu 
času in prostoru. Prispevali so 38 likovnih del v različnih tehnikah 

Prelep je ta slovenski svet

(olje, akril, akvarel) in v zelo različnih likovnih slogih. Veliko je 
realističnih upodobitev, nekaj naive, kubizma in abstrakcije. 

Vsekakor je tudi tokratna razstava zelo pestra ter predvsem 
zanimiva za stanovalce doma in obiskovalce. Pomembno pa je, da 
likovniki s to dejavnostjo širijo prepoznavnost društva in Občine 
Polzela ter bogatijo kulturno dogajanje tudi zunaj domačega kraja.

Razstava likovnih del v Zimzelenu Topolšica se bo zaključi-
la 30. junija ob 10. uri s kulturnim programom in predstavitvijo 
razstavljavcev. Direktorica centra starejših Zimzelen Topolšica 
Andreja Štefan Bukovič je ob postavitvi razstave pohvalila pri-
pravljenost likovnikov KUD Polzela, da so sprejeli vabilo in or-
ganizirali tudi kulturni dogodek ob zaključku. Njeni srčnost in 
predanost sta poznani med zaposlenimi in stanovalci doma, kot 
ljubiteljica lepe slovenske besede in domače glasbe je poznana 
tudi likovnikom. Pred leti je v domskem glasilu zapisala pesem 
Neže Maurer, naše polzelske rojakinje:

"Vsak od nas je samotna gora, otok, mogoče zvezda,
ali še nekaj bolj samotnega, temnega v temi.
Čudež je že to, da se pojavi nekaj ali nekdo, 

ki to temo razžari. In nič več."

Prijazno vabljeni na kulturni dogodek 30. junija 2025 ob 10. 
uri v park doma starejših Zimzelen Topolšica, ko bodo likovniki 
KUD Polzela s svojimi zvestimi podporniki z lepo besedo in pri-
jetno glasbo sklenili letošnjo likovno razstavo.

Mojca Korošec
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Eva Boto navdušila s premiernim koncertom na gradu Komenda

 Prvi poletni večer na gradu Komenda

Eva Boto, ena izmed najprepoznavnej-
ših slovenskih pevk, je s svojim glasom, ka-
rizmo in srčnostjo očarala številčno občin-
stvo, ki se je zbralo pod zvezdnim nebom. 
Vzdušje je bilo nabito z emocijami, pozitiv-
no energijo in medsebojno povezanostjo. 
Čutiti je bilo, da so tako izvajalka kot obi-
skovalci ta večer doživeli nekaj posebnega.

Po koncertu je Eva delila svoje vtise z 
občinstvom: »Najlepša hvala, Polzela, res ste 
obarvali naš svet z ljubeznijo. Lepo je izdati 
novo pesem, najlepše pa je, ko jo publika na 
koncertu sprejme tako prekrasno, kot ste jo 
vi na gradu Komenda. Še bomo prišli!«

Občinstvo je navdušeno spremljalo 
vsak ton in besedo, nova pesem pa je že 
ob premierni izvedbi našla svoje mesto v 
srcih poslušalcev. Vsi zbrani so se strinja-
li, da je bil večer nekaj posebnega. Pravi 
začetek poletja, ki si ga bomo zapomnili.

Grad Komenda se je s tem dogod-
kom znova izkazal kot čudovita kulisa za 
kulturne prireditve, ki povezujejo ljudi in 
ustvarjajo lepe spomine.

Lidija Praprotnik

Poletje se je na Polzeli uradno začelo v objemu glasbe in čustev z nepozabnim kon-
certom Eve Boto. Prvi koncert na prostem v letu 2025 je presegel vsa pričakovanja ter 
napolnil grajski ambient do zadnjega sedeža s toplino, iskrenostjo in izjemno energijo.

Galerija trenutkov – fotografske zgodbe Rudija Friškovca
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Galerija trenutkov – fotografske zgodbe Rudija Friškovca

je ob diamantni poroki in v 85. letu starosti 
postavil na ogled fotografsko razstavo, v 
kateri je vsak posnetek kot dragocen ka-
menček v mozaiku življenja. 

Trenutno je tudi najstarejši član likov-
ne sekcije Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela in je svojo fotografijo pone-
sel tudi v svet likovne umetnosti. S fotogra-
fijo se ukvarja že vse svoje življenje. Svoje 
fotografsko znanje je nadgrajeval tudi kot 
dolgoletni član Društva fotografov Svit in 
Foto kluba Tabor. Dolga leta je bil aktiven 
kot član Univerze za tretje življenjsko ob-
dobje Žalec, Društva šaleških likovnikov in 
Likovne sekcije Mavrica v Taboru. 

Razstava Galerija trenutkov, ki je bila ves 
mesec maj na ogled v Medgeneracijskem 
centru Prebold, nam pokaže svet fotogra-
fa, ki že desetletja z občutkom za trenutek 
zapisuje zgodbe. Številčne obiskovalce raz-
stave so motivi iz vsakdanjega življenja, ar-
hitekture, gora in odsevov povabili, da skozi 
oči fotografa doživimo svet tak, kot ga vidi 
sam skozi objektiv v tistih malih, a dragoce-
nih utrinkih, polnih svetlobe, topline in barv. 

Obiskovalci so prišli, se ustavili in do-
volili trenutkom, da povedo svojo zgodbo. 
Razstava je bila hkrati praznovanje življenja, 
ljubezni in umetniškega pogleda na svet.

Tatjana Štinek

Nekateri trenutki uidejo, druge ujame-
mo za vedno. Preboldčan Rudi Friškovec, 
dolgoletni pripovedovalec skozi objektiv, 

Tina Čas predstavila novo knjigo Na podeželju iz zbirke 
otroških zgodb 7-nočnice

 Avtorica Tina Čas na podeželsko obarvani predstavitvi svoje nove knjige

najde tudi kakšna zgodba iz tistih časov. 
Nekaj pa jih je iz sodobnega časa in oko-
lja, v katerem bivam. Vključene so zgodbe 
o ljudeh, ki mi nekaj pomenijo," je še dejala 
Tina ter dodala, da zgodbe ne bi nastaja-
le, če njena sinova Patrik in Žan ne bi tako 
uživala v večernem pripovedovanju zgodb 
in predstavah s pliškoti. Predstavitev knjige 
Na podeželju so popestrile glasbene točke 
učencev Glasbene šole Cecilije - njenega 
sina Žana, Krisa in Natalije.

Tina Čas nikakor ne počiva. Poleg tre-
tje knjige iz zbirke 7-nočnice je ustvarila 
še kartonko Prigode rac, gosi in labodov, 
ki je namenjena mlajšim otrokom do dveh 
let. Vse poslušalce pa je presenetila še z 
novico, da jeseni prihaja peta knjiga, ki bo 
samostojna knjiga z zgodbo o prijateljstvu 
in pisemskem dopisovanju. "To bo poseben 
projekt, v katerega bom vključila tudi šole," 
je še razkrila. Za vse knjige iz zbirke 7-noč-
nice pa so na voljo še sestavljanke (puzzle) 
in igra spomina. Le v novembru in decem-
bru je po Sloveniji poslala 750 darilnih pa-
ketov, ki so razveselili številne otroke.

"Vsaka zgodba ima svoj nauk. Menim, 
da podeželje nudi resnično veliko. Veliko 
nam da, kakovost bivanja je večja in tre-
ba je ceniti ljudi, ki skrbijo za podeželski 
razvoj," je v sklepni misli dejala Tina Čas.

Živa Avžner

Avtorica in vsestranska umetnica Tina 
Čas je v nedeljo, 8. junija 2025, na gradu 
Komenda predstavila svojo tretjo knjigo iz 
zbirke 7-nočnice z naslovom Na podeželju. 
"Vsaka je zelo lepa in vsaka ima svojo vlogo 
ter pomen v mojem srcu," je na predstavitvi 

knjige dejala Tina, ki je tudi pri tretji knjigi 
sodelovala z ilustratorko Andrejo Karbo.

"Kot otrok in pozneje najstnica sem med 
poletnimi počitnicami veliko časa preživlja-
la na podeželju pri sorodnikih, tako da se 
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Savinjčani, ki berejo, 
zaključili bralno sezono

 Jolanda Železnik v pogovoru s pisateljico Mojco Rudolf (levo)

Ko se besede prepletajo v zgodbe in zgodbe povežejo sku-
pnost, v Spodnji Savinjski dolini zaživijo dogodki, ki sedejo 
v srce. Tako smo v ponedeljek, 12. maja 2025, v Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec praznovali zaključek 18. sezone bral-
nega projekta Savinjčani beremo, ki se ga je udeležilo več kot 
350 obiskovalcev, med njimi veliko občank in občanov Občine 
Polzela. 

Zbrane je v imenu vseh spodnjesavinjskih županov in žu-
panje nagovoril Janko Kos, župan Občine Žalec. V svojem go-
voru je izpostavil izjemen pomen knjižnice pri spodbujanju in 
ohranjanju bralne kulture v Spodnji Savinjski dolini ter se ji 
zahvalil za dragoceno delo, ki ga opravlja že vrsto let.

V programu prireditve so se prepletale različne umetno-
sti. Z nežnostjo in milino so nas očarale baletne plesalke 
Glasbene šole Risto Savin Žalec. Na strune srca je s citra-
mi in vokalom zaigrala Tanja Lončar. V središče literarnega 
dogajanja nas je popeljala pisateljica Mojca Rudolf, ki je v 
prijetnem pogovoru z direktorico knjižnice Jolando Železnik 
razkrivala tančice ustvarjalnega sveta in sporočil, ki jih nosi 
literatura. Vrhunec večera pa je bil zagotovo nastop Helene 
Blagne, ki je s svojo karizmo in glasom ganila ter navdušila 
občinstvo.

Ob tej priložnosti se knjižničarke in knjižničarji Medobčin-
ske splošne knjižnice Žalec iskreno zahvaljujemo vsem sode-
lujočim, podpornikom in zvestim bralcem, ki skupaj z nami 
soustvarjate ta edinstveni projekt. Naj nas beseda še naprej 
povezuje – iskrena, topla, živa.

Valerija Jerman

Grad Komenda
Na SVETLI SKALI grad KOMENDA stoji,
HEILENSTEIN bil imenovan je svoje dni,
lastniki bili so vitezi, grofje, tuja gospoda,
dokler ni prišla zadnja svoboda.

KOMENDA, prej stara vsa porumenela,
je vstala kot feniks iz pepela,
jo obnovil je polzelski župan,
zdaj jo upravlja naš občan.

V pritličju GOSTINSKI lokal domuje,
z izvrstno vinoteko se dopolnjuje,
županovo vino se tu dobi,
izbrana družba se tam pogosti.

V prvi etaži je TURIZEM doma,
poročna dvorana in druge sobane
so na voljo za občane.
V njih se glasba poučuje
in mladina izobražuje.

Prav na vrhu je hram učenosti,
KNJIŽNICA bogata nudi pester izbor,
knjige, revije, zgoščenke in slike,
so njene osnovne odlike.

Soba pisateljice NEŽE MAURER tu domuje,
njeno bogato življenje prikazuje.
Zraven je še VITEŠKA DVORANA,
z bogato zgodovino hmeljarstva in viteštva obdana,
insignije viteškega reda so tu na vpogled.

V avli pa visijo slike akademikinje LORENČAK DARINKE,
častne občanke in domačinke.
In malteški vitez POLZELSKI, to vedo vsi,
je STANKO NOVAK iz OROVE VASI.

Oto Zagoričnik

grad
KomendaKomenda

Polzela

grad
KomendaKomenda

Polzela

štampiljka 35x20mm

grad
KomendaKomenda

Polzela

poudarek na imenu

poudarek na gradu
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Srečanje bo odslej tradicionalno

 Vaščani Orove vasi so se družili, se zabavali in obujali spomine.

Nekaj let je zorela ideja, da bi po letu 
2008 ponovno imeli skupno druženje pre-
bivalcev Orove vasi - Orovčanov. Pobudo 
so prevzeli »tamladi«, ki so sovaščane 
povabili na piknik v nedeljo, 25. maja 
2025.

Na Cibrlovem travniku na koncu vasi 
se jih je zbralo 52 od 80. Družili so se ob 
obujanju spominov in anekdot, najmlajši 
pa so uživali na napihljivem igralu. Vsem 
zbranim je bila skupna misel, da bo sreča-
nje postalo tradicionalno, zato so že dolo-
čili datum za prihodnje srečanje. 

Tone Tavčer

 Tadeja Vodovnik Plevnik vodi ocenjevanje vin 
letnika 2024 Društva savinjskih vinogradnikov.

Društvo savinjskih vinogradnikov je 
tudi letos pripravilo društveno ocenjeva-
nje vin letnika 2024 in starejših. Člani so 
na ocenitev prinesli 45 vzorcev vin, kar je 
nekaj več kot lani. Večina je bila vin nor-
malne trgatve, ocenjeni sta bili tudi peni-
ni, obe sta bili vrhunske kakovosti. 

Komisija petih ocenjevalcev pod vod-
stvom Tadeje Vodovnik Plevnik iz Kmetij-
sko-gozdarskega zavoda Maribor je bila 
zadovoljna nad kakovostjo vin lanskega 
letnika, saj jih je 16 ocenila z oceno za zla-
to diplomo, 21 pa z oceno s srebrno diplo-
mo. Usmeritev komisije je, da dobra vina 
nagradijo, slaba pa izločijo. 

Povprečna ocena vin brez posebne 
kakovosti je 17,94, kar je enako kot lani. 
18,10 in več je ocena za zlato diplomo. 
Največ je bilo belih zvrsti in modrih fran-
kinj. Najboljšo belo zvrst je pridelal Borut 
Sivec (18,03), modro frankinjo Rudi Divjak 
(18,20), rdečo zvrst Dušan Mastnak (17,70) 
in kerner (18,20), najboljši rose je pride-
lala Izletniška kmetija Rotovnik (18,07), 
zweigelt Viktor Sopotnik (18,03), najboljši 
laški rizling in beli pinot sta bila produkt 
Toneta Mešiča (18,30 in 18,23), najboljši 
sovinjon je pridelal Simon Arnšek (18,30), 
sivi pinot Aleš Božijak (18,20), rumeni mu-
škat Vinko Zupanc (18,23), najboljša šar-
doneja sta pridelala Jože Sopotnik in Silvo 
Marič (18,20), Silvo Marič je pridelal tudi 
najboljši penini, in sicer bio penino Ro-
mana letnika 2022 in bio muškatno peni-
no, ocena za obe (18,20). Ocenjena je bila 
tudi modra kavčina z gradu Komenda na 
Polzeli (17,57). 

Člani Društva savinjskih vinogradni-
kov so v dvorani Mladinskega centra Žalec 
pripravili dogodek Praznik vina. Ob vodeni 
degustaciji specialistke za vinogradništvo 
in vinarstvo Tadeje Vodovnik Plevnik so v 
pokušino ponudili 15 odličnih vin letnika 
2024 ter podelili 16 zlatih in 21 srebrnih di-
plom za vina na društvenem ocenjevanju. 

Tako so pokušali penino Romana in 
šardone Silva Mariča, rdečo zvrst in kerner 
Dušana Mastnaka, zweigelt Viktorja So-
potnika, modre frankinje Slavka Pižorna, 
Suzane in Ivana Čakša ter Rudija Divjaka, 
belo zvrst Boruta Sivca, kerner Jožeta Ve-
bra, laški rizling Toneta Mešiča, beli pinot 
Jožeta Drameta, sivi pinot Aleša Božijaka, 
rumeni muškat Vinka Zupanca in sovinjon 
Simona Arnška.

Ocene vin vinogradnikov iz Občine 
Polzela:
1. Tone Mešič, laški izling - 18,30 (zlata diplo-

ma) in beli pinot - 18,23 (zlata diploma), 
2. Emil Medvešek, laški rizling - 18,23 (zlata 

diploma),
3. Slavko Pižorn, kerner - 18,13 (zlata diplo-

ma) in sovinjon - 18,10 (zlata diploma), 
modra frankinja - 17,83 (srebrna diploma),

4. Rudi Divjak, modra frankinja - 18,20 (zla-
ta diploma) in bela zvrst - 17,77 (srebrna 
diploma),

5. Borut Sivec, bela zvrst - 18,03 (srebrna 
diploma),

6. Martin Kodre, kerner - 17,67 (srebrna di-
ploma).

Tone Tavčar

Praznik vina savinjskih vinogradnikov
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Deželak junak in Dežela junakov

 Občina Polzela je v fundacijo namenila 1000 evrov.

V Sloveniji je že 11. leto zapored potekala 
dobrodelna akcija "Deželak junak in Dežela 
junakov", ki jo je organiziral Radio 1. Radijski 
voditelj Miha Deželak se je v sredo, 28. maja 
2025, podal na dolgo pot po Sloveniji s pre-
prostim, a izjemno pomembnim ciljem: zbrati 
čim več sredstev za otroke iz socialno šibkih 
družin in jim omogočiti počitnice na morju, 
polne smeha, igre in novih dogodivščin. 

V ponedeljek, 2. junija 2025, je ob 17. uri 
obiskal našo občino na športnem stadio-
nu na Polzeli. Miha Deželak je na Polzelo 
prikolesaril iz Občine Braslovče skupaj z 
ekipo kolesarjev na kvadrociklu ter našo 
občanko in pevko Tinkaro Fortuna. Uvodni 

pozdrav v špalirju z gasilskimi sirenami in 
lučkami so mu namenili naši gasilci vseh 
treh gasilskih enot: Andraž nad Polzelo, Lo-
čica ob Savinji in Polzela, zatem pa smo ga 
z bučnim aplavzom in občinsko zastavico 
v rokah pozdravili vsi preostali. S Tinkaro 
Fortuna smo odplesali na novo skladbo 
Za srečo ples. Vidno ganjen in presenečen 
nad obiskom je bil tudi Deželak junak. Mo-
deratorsko vlogo je tokrat prevzela Božena 
Brunšek Krk v vlogi nove maskote - škrata 
Medivka iz Čebeljega paradiža v Andražu 
nad Polzelo, ki je bil premierno predsta-
vljen ravno dan pred dobrodelnim dogod-
kom z namenom, da se glas o novem turi-
stično-medenem produktu razširi čim dlje.

Množičen obisk je dokaz, da zmoremo 
in znamo stopiti skupaj, ko je to potrebno. 
Lepo je, da imamo tudi v naši občini srce in 
posluh, ko se pomaga pomoči potrebnim. 
Tokrat so se sredstva zbirala za počitnice 
otrok iz vse Slovenije, ki jim tega straši in 
sorodniki ne morejo privoščiti. Tudi Občina 
Polzela je bila del te zgodbe, v fundacijo 
je namenila 1000 evrov. Med večjimi dona-
torji so bili podjetje Dat Con, ki je doniralo 
1820 evrov, kmetija Brunšek Krk iz Andraža 
nad Polzelo in kmetijstvo Cevzar iz Andraža 
nad Polzelo ter verjetno še kdo.

Letošnja akcija "Deželak junak in De-
žela junakov" je ponovno zapisana v 
zgodovino polna topline, sočutja in soli-
darnosti. Skupaj lahko naredimo veliko – 
podarimo otrokom nasmeh in upanje za 
boljšo prihodnost.

Lidija Praprotnik

Hopsi v novo sezono z novim vodstvom

V sredo, 14. maja 2025, je v prostorih gostilne Cizej na Polzeli potekal zbor članov KD 
Hopsi Polzela. Letošnji zbor je bil še toliko pomembnejši, saj je pred kratkim z mesta pred-
sednika društva odstopil Darko Hlupič, ki se mu za njegovo trdo delo in predanost iskreno 
zahvaljujemo. 

V uvodu srečanja je Matej Jelen vsem navzočim podal kratek pregled končane sezone, 
ki jo ocenjujemo kot zelo uspešno. Članska ekipa je poskrbela za vrnitev v 1. slovensko ko-
šarkarsko ligo (SKL), v Pokalu Spar pa so bili med osmimi najboljšimi ekipami v Sloveniji. 
Mladinska ekipa pa je na domačem zaključnem turnirju postala podprvak. Poleg tega nas 
najbolj veseli, da so dobre igre naših košarkarjev privabile v dvorano veliko število gledal-
cev, ki so na vsaki tekmi bili naš šesti igralec. 

V nadaljevanju so bil izvoljeni novi predsednik in drugi organi društva. Za novega pred-
sednika je bil brez glasu proti izvoljen Aleš Trbežnik. Predstavil je druge organe društva, 
govoril pa je tudi o načrtih za naslednjo sezono. 

Timotej Satler Novoizvoljeni predsednik Aleš Trbežnik
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Še vedno poteka akcija 
zbiranja sredstev za pomoč 
otrokom. To je mogoče s 

poslanim SMS-om POMAGAM10 ali 
POMAGAM5 na 1919. 

Tako uporabnik donira 10 
evrov oziroma 5 evrov. Tisti, 

ki bi radi donirali višje 
zneske, pa se obrnite na 
fundacija@radio1.si .
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Slovesnost ob 70-letnici Gasilske zveze Žalec:
skupaj rešujemo, skupaj praznujemo

 Povezovanje gasilcev iz več občin krepi njihovo moč in učinkovitost pri reševanju izzivov ter 
varovanju ljudi.

zlato plaketo GZ Slovenije, ki ste si jo s po-
štenim in vztrajnim delom tudi zaslužili."

Slavnostni del se je zaključil z odho-
dom častne čete in prapora, nato je sledi-
la podelitev 58 priložnostnih plaket ob 70. 
obletnici zveze, ki so jih prejela vsa gasil-
ska društva, gasilska poveljstva občin, pri-
jateljske GZ, občine, Upravna enota Žalec, 
Policijska postaja Žalec, Savinjsko-Šale-
ška gasilska regija in GZ Slovenije. Plakete 
sta podeljevala predsednik GZ Žalec Milan 
Pustoslemšek in poveljnik Ludvik Meklav. 

Ob zaključku je nastopila vokalna sku-
pina Aeternum iz Črenšovcev z odličnimi 
pesmimi, za kar so prejeli prisrčne zahva-
le občinstva in organizatorjev. Prireditev 
se je sklenila z druženjem v avli doma. 

Ob tej priložnosti se GZ Žalec zahvalju-
je vsem sodelujočim, gostom in podporni-
kom ter se s ponosom ozira na svojo bo-
gato 70-letno zgodovino, ki jo že desetletja 
zaznamujeta predanost in požrtvovalnost. 

Tone Tavčer

V dvorani Doma II. slovenskega ta-
bora v Žalcu je v četrtek, 29. maja 2025, 
potekala slovesna prireditev ob 70-letnici 
delovanja Gasilske zveze (GZ) Žalec. Do-
godek je bil zaznamovan s prikazom ve-
ščinskega razvrščanja častne čete GZ Ža-
lec, protokolarnimi govori in podelitvijo 
priložnostnih plaket.

Slovesnost se je začela s prihodom 
dveh častnih vodov GZ Žalec pod vodstvom 
podpoveljnikov Miloša Dernača in Janka 
Lupšeta, ki sta se združila v častno četo GZ 
Žalec, ki ji je poveljeval poveljnik Ludvik 
Meklav. Ta prikaz je simboliziral združeva-
nje gasilskih društev v GZ. Po prihodu in 
razvrstitvi je sledila predaja poveljevanja 
poveljniku GZ Ludviku Meklavu, nato pa 
prihod najvišjega gosta, predsednika GZ 
Slovenije Janka Cerkvenika v spremstvu 
predsednika GZ Žalec Milana Pustoslem-
ška, ki je opravil pregled častne čete.

Po gasilski himni, za katero je prired-
bo za solo izvedbo napisal in jo tudi zapel 
Davorin Lovrečič, član primorske skupine 
Mi se kanta, je poveljnik predal vodenje 
poveljniku prvega voda.

Zbrane je najprej nagovoril predse-
dnik GZ Žalec Milan Pustoslemšek. Med 
drugim je dejal: "Natančno 29. maja 1955 
je minilo 70 let od ustanovitve GZ Žalec. 
Skoraj 45 let je zveza delovala v okviru ve-
like Občine Žalec. Po razdelitvi občine na 
šest manjših smo se gasilci iz petih občin 
– Braslovče, Polzela, Tabor, Vransko in Ža-
lec – odločili, da ohranimo sodelovanje in 
nadaljujemo skupno pot v službi ljudstva. 
Ohranili smo ime, ki ga poznajo po vsej 
Sloveniji. S svojo velikostjo in množično-
stjo se GZ Žalec uvršča v sam vrh med GZ, 
združenimi v GZ Slovenije. Danes deluje 
pod njenim okriljem 32 gasilskih društev, 
ki dihajo kot eno. Naše geslo je 'Skupaj re-
šujemo, skupaj praznujemo'.

Od ustanovitve je preteklo mnogo časa 
in zamenjalo se je mnogo vodstev, a cilj je 
ostal isti: opremljati se, izobraževati in gradi-
ti zvezo, v kateri imajo vsi gasilci občutek, da 
je zveza njihova, in so s ponosom njeni člani. 
Tudi mi smo ponosni, da smo del tako veli-
ke in povezane zveze, ki zna reševati izzive. 
Skupno delo nas dviguje in dela močnejše."

V imenu vseh županov je zbrane na-
govoril župan Občine Polzela Jože Kužnik. 
Osrednji govornik je bil predsednik GZ Slo-
venije Janko Cerkvenik, ki je po govoru GZ 
Žalec podelil zlato plaketo GZ Slovenije z 
besedami: "Spoštovani gasilke in gasilci, 
člani društev, spoštovani predsednik, po-
veljnik in organi GZ Žalec, hvala za vaše 
delo, vztrajnost in srčnost pri izpolnjevanju 
zavez in poslanstva, ohranjanju zgodovine, 
tradicije in vrednot, ki plemenitijo naše 
delo in zavest. V imenu vseh državljanov iz-
ražam zahvalo za pomoč in solidarnost ob 
številnih in predvsem velikih intervencijah 
v Sloveniji in ob zadnjih poplavah. Prav za-
radi tega bom z velikim spoštovanjem in 
veseljem danes podelil predsedniku zveze 
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NAJAVA 

Nedelja, 20. 7. 2025, ob 15. uri

Kmečke igre
Igrišče Andraž nad Polzelo	 Kulturno društvo Andraž
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Strokovna ekskurzija Turističnega društva Občine Polzela

 Člani Turističnega društva Občine Polzela so obiskali pomembne točke Rogaške Slatine in njene 
okolice.

Turistično društvo Občine Polzela je 
konec maja organiziralo vsakoletno stro-
kovno ekskurzijo. Letos smo se odločili 
obiskati Rogaško Slatino z okolico. 

Najprej so nas prijazno sprejeli v Koz-
metiki Afrodita in nam predstavili svoje 
podjetje. Bili smo navdušeni nad razvo-
jem in rastjo tega našega največjega 

kozmetičnega podjetja. Izdelujejo okoli 
800 izdelkov in jih prodajajo praktično 
po vsem svetu. Naslednja postaja je bila 
Steklarna Rogaška. Tudi tu smo si v dveh 
skupinah ogledali proizvodnjo od začetka 
v talilni peči do končnega izdelka. Z za-
čudenjem in spoštovanjem smo opazovali 
od pihalcev stekla do mojstrov brušenja 
kristala, v nekaterih primerih celo filigran-
skega oblikovanja zelo posebnih izdelkov. 

Nadaljevali smo na turistični kmetiji 
Marjanca, kjer je izvrstno kosilo pripra-
vila kuharska mojstrica in naša rojakinja 
iz Orove vasi gospa Novak. Naša zadnja 
postaja je bila turistična kmetija Pomona. 
Tudi tu smo bili navdušeni nad raznoliko-
stjo dejavnosti kmetije. Gojijo gobe šitaki, 
krškopoljske prašiče, hidroponsko vzga-
jajo zelenjavo, imajo ogromen sadovnjak 
hrušk viljamovk, kutin, sliv. Kmetijo pa 
najbolj krasi 25-metrski leseni stolp, s ka-
terega se vidi daleč naokoli.

Izlet smo zaključili v zgodnjih večernih 
urah, polni izjemnih vtisov in spoznanj s 
tega prijetnega izleta.

Jurij Matjaž

Z vlakom na planinski izlet

 Cici planinci so ob Velenjskem jezeru uživali v naravi, igri in druženju.

Otroci iz vrtca, ki sodelujejo v pro-
gramu Cici planinci, so v petek, 30. maja 
2025, z vlakom odpotovali v Velenje. Spre-
mljali so jih mentorice, planinski vodniki, 
očki in mamice ter dedki in babice. 

Izstopna postaja je bila Pesje. Od tu-
kaj se je četica z zastavo na čelu odpravila 
proti Velenjskemu jezeru. Ob urejeni pla-
ži smo se sprehodili do Ribiške koče na 
Škalskem jezeru. Pot smo nadaljevali oko-
li jezera ter opazovali labode in ribe. Ob 
vračanju smo se ustavili na prireditvenem 
prostoru Vista, kjer smo si vzeli čas za igro 
in okrepčilo. 

To je bil zaključni izlet v tem šolskem 
letu. Septembra nadaljujemo. V načrtu 
so planinske delavnice in pohodi. Hvala 
vsem za pomoč in sodelovanje.

Aleksander Mlakar

Za zaključek na obisk v Prebold
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Alojz Sevčnikar praznoval 90 let

V sredo, 21. maja 2025, je 90. rojstni dan praznoval Alojz 
Sevčnikar iz Založ. Ta dan smo ga obiskali predstavniki občine, 
krajevne organizacije Rdečega križa, Karitasa in Društva upoko-
jencev Polzela. 

V krajšem pogovoru nam je slavljenec zaupal, da je bil rojen 
v številčni družini, in sicer kot deseti od 14 otrok. Najprej so sta-
novali v Andražu nad Polzelo, pozneje v Dobriču in nato v Zalo-
žah, kjer še danes uživa, ko opazuje velik del Spodnje Savinjske 
doline. 

V petdesetih letih prejšnjega stoletja, ko je odslužil takratno 
obvezno vojaščino, se je zaposlil v Tovarni nogavic Polzela. Ker 
z zaslužkom ni bil najbolj zadovoljen, je odšel za nekaj časa v 
Prebold in malo zatem odprl svojo obrt. V prostem času se je 
ljubiteljsko ukvarjal še z vinogradništvom ter skrbel, da je v svoji 
kleti vedno imel na zalogi dovolj žlahtne kapljice za svoje soro-
dnike in prijatelje.

 Z obiska pri slavljencu Alojzu Sevčnikarju

Slavljencu še enkrat želimo vse najboljše in še na mnoga leta.

Igor Pungartnik

 Članice skupine Oljka pred muzejsko zbirko Prebold skozi čas.

Za zaključek na obisk v Prebold

Članice skupine Oljka iz Medgeneracijskega centra Polzela 
smo se za zaključek sezone odpravile na obisk v Medgeneracij-
ski center Prebold. Mirica Reberšek nas je lepo sprejela, pokle-
petale smo ob kavi, soku in pecivu. Predstavila je njihov pester 
program.

Veselo smo klepetale, si izmenjale nekaj izkušenj in spoznale 
njihovo delo. Ogledale smo si muzejsko zbirko Prebold skozi čas, 
ki nam jo je predstavila Nuša Strgar. Zbirka obsega več tematskih 
enot, med drugim o tekstilni tovarnai, razne predmete iz naše 
preteklosti, na ogled so tudi rokodelski izdelki. 

Beti Mlakar

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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Dan družine

V soboto, 18. maja 2025, je v Andražu 
nad Polzelo potekal tradicionalni Dan 
družine, ki ga je organiziralo Društvo 
prijateljev mladine Andraž nad Polzelo. 
Dogodek je bil posvečen družinam, med-
generacijskemu povezovanju in krepitvi 
skupnostnih vezi.

V času, ko so medosebni odnosi vse 
bolj obremenjeni z vsakdanjim tempom 

in digitalnim svetom, je Dan družine po-
nudil dragoceno priložnost za kakovostno 
druženje, pristne pogovore ter sproščeno 
in aktivno preživljanje časa v naravi in 
družbi. 

Dogodek je povezovala vedno na-
smejana Pika Flika, ki je s svojo energijo, 
humorjem in toplino dodatno popestrila 
dogajanje ter navdušila tako otroke kot 
odrasle. V programu so sodelovala vsa 

lokalna društva iz Andraža nad Polzelo, 
Lovska družina Polzela, kmetija Flis in če-
belarstvo BeeYou, Karitas Andraž nad Pol-
zelo in Ansambel Zven gora. Skupaj smo 
pripravili pester nabor delavnic, športnih 
iger in ustvarjalnih dejavnosti, ob katerih 
so otroci razvijali svoje spretnosti in do-
mišljijo ter se ob tem povezovali z vrstniki. 

Dan družine ni bil le priložnost za za-
bavo, temveč tudi prostor za povezova-
nje generacij – med otroki, starši, starimi 
starši in prijatelji. Ustvarili smo toplo in 
povezano vzdušje, v katerem so se krepile 
medsebojne vezi, rojevali skupni spomini 
in gradila podlaga za še močnejšo in var-
nejšo skupnost. 

Društvo prijateljev mladine Andraž 
nad Polzelo se iskreno zahvaljuje vsem 
sodelujočim: Občini Polzela, društvom, 
prostovoljcem in drugim sodelujočim. 
Z vašo pomočjo smo znova dokazali, da 
znamo stopiti skupaj – za otroke, za dru-
žine, za kraj.

Dan družine 2025 je bil več kot le do-
godek. Bil je poklon vrednotam, ki nas 
povezujejo in bogatijo: sodelovanje, pri-
jateljstvo in skupnost. Veselimo se priho-
dnjih srečanj in novih priložnosti za sku-
pno rast in povezanost.

Urška Brunšek

Balinanje postaja med Polzelani, zlasti med upokojenci, vedno bolj priljubljen 
šport. Članstvo v klubu se povečuje in vse več je tistih, ki se udeležujejo rednih tre-
ningov. Kot kaže, bodo v prihodnje sestavili tudi žensko ekipo, ki naj bi popestrila 
dejavnost v klubu.

V prvih mesecih tega leta žanje klub velike uspehe v ligaškem tekmovanju. V štajer-
ski ligi upokojencev so zasedli prvo mesto. Prva ekipa kluba je nastopila tudi na pokra-
jinskih igrah upokojencev celjske regije, kjer je zasedla prvo mesto in bo tako nastopila 
na državnem tekmovanju društev upokojencev v balinanju. 

Tone Tavčer  Balinarji Društva upokojencev Polzela so 
letos dosegli vrhunske rezultate na ligaških in 
pokrajinskih tekmovanjih.

Polzelski balinarji na državno 
tekmovanje

Uspešno izvedena 6. pasuljada

Sarkopenija s kineziologinjo Tjašo Ivanšek
 Otroci, starši in stari starši so skupaj ustvarjali, se igrali in krepili vezi v prijetnem vzdušju.
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 Mesarstvo Jure je bila zmagovalna ekipa.

V nedeljo, 1. junija 2025, je na gradu Komenda potekala tra-
dicionalna pasuljada, ki je tudi letos privabila številne obisko-
valce in ekipe tekmovalcev. V kulinaričnem dvoboju se je pome-
rilo osem ekip. 

Uspešno izvedena 6. pasuljada

Prvo mesto je osvojila ekipa Mesarstvo Jure, ki je s svojo moj-
strovino najbolj prepričala strokovno komisijo. Drugo mesto je 
pripadlo ekipi Pihalnega orkestra Cecilija, na tretje mesto pa se 
je povzpela ekipa Mladinskega društva Polzela. Iskrena zahva-
la vsem ekipam, ki ste se potrudile ter prispevale k izvrstnemu 
vzdušju in pestremu kulinaričnemu dogajanju.

Za glasbene užitke so poskrbeli Glasbena šola Risto Savin Ža-
lec, Pihalni orkester Cecilija in Pevski zbor Osnovne šole Polzela, 
ki so navdušili s svojimi nastopi. Najmlajši so uživali ob napihlji-
vem gradu, animacijah in poslikavi obraza, za kar se zahvaljuje-
mo Športnemu centru Dojo.

Na stojnicah so se predstavila lokalna društva, ki bogatijo 
našo skupnost: Rdeči križ, PGD Polzela, Powerlifting klub Polzela, 
Društvo za zaščito konj Polzela, Planet Fortuna in Karate klub 
Polzela. Hvala tudi Študentskemu klubu Žalec za vso organiza-
cijsko pomoč.

Posebna zahvala gre Tinkari Fortuna, ki je s svojo energijo in 
prisrčnostjo odlično povezovala celoten dogodek, ter glasbeni 
skupini Melkyad, ki je poskrbela za odlično glasbeno vzdušje.

Vabljeni, da se nam pridružite tudi prihodnje leto, saj se ima-
mo vedno krasno ob dobri hrani, glasbi in v najboljši družbi.

Zoja Avžner

 Na delavnici so udeleženci spoznavali, kako ohranjati mišično moč z 
vajami in ustrezno prehrano.

Sarkopenija s kineziologinjo Tjašo Ivanšek

Na delavnici o sarkopeniji v sklopu patronažne službe Mar-
tine Pečovnik, diplomirane medicinske sestre, smo se naučili, da 
obstajata dve vrsti sarkopenije. Primarna sarkopenija je pove-
zana s starostjo, sekundarna pa je posledica določenih bolezni. 
Pomeni izgubo mišične mase in mišične moči.

Naša hrbtenica se začne spreminjati že po 20. letu starosti, 
velike spremembe pa doživljamo ženske v času menopavze in po 
njej. V 70. letih se telesna zmogljivost že precej zmanjša in če le-
žimo po kakšni bolezni doma ali v bolnišnici samo deset dni, se 
nam v tem času mišična masa zelo zmanjša in se v naših letih že 
težko povrnemo v prvotno stanje, zato se moramo za ohranitev 
mišične mase in mišične moči potruditi z rednim gibanjem, po-
čitkom, telesno vadbo in zdravim krožnikom, ki mora vsebovati 
več beljakovin, saj premalo beljakovin vodi v sarkopenijo. 

Tjaša Ivanšek se je potrudila in je vsakemu udeležencu izro-
čila sklop vaj za ohranjanje mišične mase, mi pa se bomo po-
trudili, da jih bomo redno izvajali ter se trudili ostati pozitivno 
naravnani.

Majda Mlakar
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Pohod članov Društva upokojencev Andraž

Turnir malega nogometa

V rajskem vrtu

 Člani so v vrtu občudovali zdravilne rastline, grmičke in raznoliko zelenjavo, ki uspeva brez 
uporabe škropiv in umetnih gnojil.

Namesto delavnice Do zdravja z na-
ravo v medgeneracijskem centru smo se 
o zdravilnih rastlinah in vrtninah, jedil-
nih in okrasnih grmičkih, rožah in drev-
ju učili v naravi, na vrtu naše mentorice 
Cvetke Mastnak Čulk in njenega moža 
Andreja.

Čudili smo se njunemu ogromnemu 
vrtu, ki ga okrog in okrog obrobljajo grmi 
lešnikov, strmeli smo tudi v neskončne 
ročno obdelane vrste, ki so tekle po dol-
žini ter jim skoraj ni bilo videti konca. V 
vsaki vrsti so se menjavale najrazličnejše 
zdravilne rastline, okrasne rastline in gr-

mički. Najlepše pa so bile potonika in vr-
tnice, od katerih je opojno dišalo. Grmički 
so bili polni ribeza, kosmulj in aronije. 
Premišljevali smo o teh dolgih vrstah brez 
vsakega plevela, o neskončnih urah skla-
njanja in pletja, ko ti je uteha le biti v tiši-
ni, miru, na svežem zraku in se na koncu 
veseliti obilja sadežev.

Tudi drevesa so bila najrazličnejša. Ta 
drevesa nikoli ne dobijo nobenega škro-
piva, pa so vendarle tako lepa, da smo 
se morali dotakniti njihovih debel. Na 
sredini pa je bil velik pravokotni vrt, poln 
najrazličnejše zelenjave, skrbno obdelan, 
ki tudi ne pozna škropljenja in umetnih 
gnojil, a ima pravo kombinacijo rastlin, 
ki se medsebojno ščitijo pred škodljivci, 
zato so bile tudi jagode tako polne lepih 
rdečih sadežev, da so se kar povešale.

Polni vtisov smo postali ob idilični mi-
zici na robu vrta, kjer smo se odžejali in 
posladkali z jagodami, a pogled nam je 
ves čas uhajal po prelepem vrtu. Čas je 
kar zdrvel mimo in zapustiti smo morali 
dobra lastnika in gostitelja, a njun vrt še 
dolgo ni zapustil naših misli.

Majda Mlakar

Pohod na Mrzlico in Kal 

V petek, 9. maja 2025, se nas je sedem 
pohodnikov Planinskega društva Polzela 
in planinske sekcije pri Društvu upoko-
jencev Polzela odpravilo na krožni pohod 
Mrzlica-Kal. 

Z avtomobili smo se odpeljali do Zabu-
kovice in naprej do spomenika NOB, od tu 
smo nadaljevali pot proti Mrzlici. Med potjo 
nas je spremljal vonj po čemažu. Ko smo 
prispeli do planinskega doma, nam je pri-
jazna oskrbnica postregla z dobro hrano in 
kavo. Po počitku smo krenili na vrh Mrzlice.

Mrzlica je 1121 metrov visok vrh in jo 
mnogi imenujejo Knapovski ali Savinjski 
Triglav. Nahaja se v osrednjem severnem 
delu Posavskega hribovja, med Čemšeni-
ško planino in dolino Savinje ter Celjsko 
kotlino in Zasavjem. Na severozahodu 
pod vrhom je planinski dom. V lepem 
vremenu se vidi pokrajina od Kamniških 
Alp do Trdinovega vrha na jugu.

Z vrha Mrzlice smo krenili proti 985 
metrov visokemu Kalu. Tudi tu je planinski 
dom, ki je bil v lasti rudnika Hrastnik, stoji 
ob gozdu na robu obširnega planinskega 
travnika, na njem so igrala za otroke.

Od doma se proti jugozahodu vidi bli-
žnji Stražnji hrib, za njim je pogled tudi 
na Veliko Kozje, lepše pa vidimo Lisco, na 
obzorju celo Gorjance. Na jugu je bližnji 
Kum, jugozahodno so Snežnik, Veliki Ja-
vornik in Nanos. V smeri jugozahoda sta 
Hrastnik in Trbovlje. Po kratkem počitku 
smo krenili mimo lovskega doma proti 
izhodišču, kjer sta nas čakala avtomobila.

Spet smo preživeli lep dan v dobri 
družbi pod vodstvom naše vodnice Jožice 
Jegrišnik.

Julijana Klemen
 Pred domom na Mrzlici
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 Člani nove pohodne skupine Polži na prvem pohodu od Mozirskega 
gaja do Nazarij

Pohod članov Društva upokojencev Andraž

V letni delovni načrt Društva upokojencev Andraž smo vklju-
čili tudi idejo o ustanovitvi pohodne skupine, ki si zaradi let želi 
zmernejših in lažjih pohodnih poti. Poimenovali smo jo Polži. 

Naš prvi pohod je bil opravljen v torek, 3. junija 2025. Ob 8. 
uri smo se zbrali pred domom krajanov in 23-članska skupina 
se je odpeljala z dvema kombijema in osebnima voziloma proti 
izhodiščni točki Mozirski gaj. Po krajšem postanku za kavo smo 
se odpravili ob Savinji vse do Nazarij. Ob prijetnem klepetu in 
opazovanju del v reki Savinji smo prispeli na cilj, ki leži na sti-
čišču Savinje in Drete. Ti dve reki sta naselju pomagali postati 
uveljavljeno središče lesne in tekstilne industrije. 

Povzpeli smo se na grič Gradišče ter obiskali frančiškanski 
samostan v Nazarjah in renesančno cerkev Marijinega oznanje-
nja. Sprejel nas je pater Andraž in nas seznanil o zgodovini sa-
mostana ter nam povedal, kako so frančiškani ob duhovni oskrbi 
skrbeli tudi za izobraževanje otrok in pomoč ljudem v zdravil-
stvu. Ponosni so na samostansko knjižnico, saj imajo v njej kar 
nekaj dragocenih knjig. 

Vrnili smo se v grad Vrbovec, se okrepčali in nato šli po drugi 
strani Savinje do Mozirskega gaja. V Nazarjah smo se ustavili še 
v gostinskem lokalu, bili prijazno postreženi, nato pa prispeli do-
mov v poznih popoldanskih urah, polni novih vtisov.

Biserka Škoflek

Klub malega nogometa (KMN) Frendi Polzela je v nedeljo, 1. 
junija 2025, pripravil 9. celodnevni turnir na igrišču z umetno tra-
vo na odboj. Turnirja se udeležijo vabljene ekipe iz celjske regije. 

Spremljali smo izenačene tekme, na koncu pa je prvo mesto 
osvojila ekipa Virtus Celje, druga je bila ekipa Polzela United, 
tretje mesto pa je osvojila ekipa Daniels Andraž. Najboljši igralec 
turnirja je bil Branko Pusovnik iz ekipe Polzela United, najboljši 
vratar pa Turinski iz ekipe Virtus. 

Pokale so podelili predsednik KMN Frendi Damjan Ožir, pred-
sednik Zveze športnih društev Polzela Marko Sitar in župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik. Letos KMN Frendi praznuje 20 let delo-
vanja in bo v počastitev tega jubileja v septembru organiziran 
turnir vseh sedanjih in nekdanjih igralcev kluba.

Damjan Ožir

 Na turnirju KMN Frendi Polzela so igrale ekipe iz regije, zmagala je ekipa Virtus Celje.

Turnir malega nogometa
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V soboto, 17. maja 2025, je v Ljutomeru potekalo ekipno državno prvenstvo. Udele-
žilo se ga je 117 ekip iz 30 karate klubov, ki so se pomerile v ekipnih katah in borbah. 

Naš klub so zastopale štiri ekipe. V kategoriji deklic so ekipo sestavljale Geri Žibret, 
Benja Mešič in Frida Bračko, po zelo dobrih borbah pa so za las izgubile v repasažu ter 
tako zasedle nehvaležno peto mesto. Ekipo dečkov so sestavljali Filip Abraham, Žan 
Goričan in Oskar Pižorn, zasedli so odlično drugo mesto v najštevilčnejši kategoriji.

Sledile so borbe kadetov U16. Ekipo so sestavljali Žan Novak, Ažbe Mlačnik in Maks 
Vidmajer. Žal so klonili že v prvem kolu ter izgubili možnost za stopničke. Pri borbah 
članic sta Nika Šenica in Laura Bergant s pomočjo Sofie Vela (KK Trbovlje) dosegli drugo 
mesto. 

Čestitke vsem ekipam in trenerjem. Za konec sezone nas čakata še otroško balkan-
sko prvenstvo v Črni gori in mladinska liga (Youth League) v Poreču.

Zoja Avžner  Državni ekipni podprvaki: Filip Abraham, 
Oskar Pižorn in Žan Goričan

Ekipno državno prvenstvo 2025

V soboto, 31. maja 2025, je Polzela 
gostila zadnji, tretji krog regijskega po-
kalnega tekmovanja v karateju. V športni 
dvorani so se zbrali karateisti, bila sta 
102 iz desetih klubov. Pomerili so se v raz-
ličnih kategorijah ter prikazali izjemno 
bojevitost, disciplino in tehnično znanje.

Najuspešnejši klub dneva je bil do-
mači karate klub, ki je skupno osvojil 15 
zlatih, 19 srebrnih in 26 bronastih odličij. S 
tem so naši tekmovalci še enkrat več do-

kazali kakovost svojega dela in predanost 
treningom.

Posebne čestitke gredo zmagovalcem 
posameznih kategorij, ki so zasedli prvo 
mesto: Jasmina Slemenšek Rajh, Sara Le-
petič, Žiga Bašić, Jan Jerin, Maj Marjetič 
Žgank, Džan Omerovič, Benja Mešič, Filip 
Abraham, Pia Dobrilovič in Jure Abraham.

S tem dogodkom se končuje tekmo-
valni del karateistične sezone. V priho-

dnjih tednih karateiste čaka še polaganje 
za višje pasove, nato pa zaključni piknik, 
ki bo 21. junija 2025. Tako bomo sproščeno 
in zasluženo sklenili uspešno leto.

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem, 
trenerjem, staršem in organizatorjem za 
predano delo ter odlično sezono. Polzela 
znova dokazuje, da diha s športom.

Luka Deberšek

 V športni dvorani na Polzeli se je zbralo več kot 100 karateistov.

Karateisti zaključili tekmovalno sezono z vrhunskim 
nastopom na Polzeli
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S prijatelji na Goro Oljko

 Pohodniki so se družili in obujali spomine na Zorana Štoka.

Vsako prvo soboto v juniju Planinsko 
društvo Polzela izvede pohod v spomin na 
nekdanjega predsednika našega društva, 
Zorana Štoka.

Zdaj že tradicionalni dogodek z druže-
njem in pogostitvijo organizira Jožica Štok. 
Sončno soboto smo izkoristili za obujanje 
spominov na preživete planinske avanture. 

Prvo soboto v juliju pa bomo izvedli 
21. gorski tek za Zoranov pokal na Goro 
Oljko. Vabljeni.

Aleksander Mlakar 

V nedeljo so se prve na progo podale ekipe v C in D kategoriji, nato pa 
postopoma še ekipe iz drugih kategorij. Tudi ta dan nam vreme ni prizanašalo. 
Kljub temu pa smo vsi tekmovalci prišli v cilj brez poškodb. Žal tudi tokrat ni 
šlo brez organizacijskih težav in pripetljajev, kar je na sicer lepo pripravljeni 
prireditvi pustilo grenak priokus o regularnosti tekmovanja. 

Uvrstitve ekip PD Polzela na SPOT Breginj 2025: 

Kategorija C (mladi do 18 let): 
MALTEŠKI ORLI – 3. mesto 
Nace Jazbec, Manca Jazbec, Teodor Tominšek, Jakob Pepevnik, Jure Lešnik

JUNIOR HLODI – 10. mesto 
Julija Zabukovnik, Leonida Tominšek, Sofia Štih

Kategorija D (člani, starejši od 18 let): 
STEKLE LISICE – 9. mesto 
Pavel Zapušek, Jakob Florjanc, Klemen Hudej, Metod Pusovnik

Kategorija E (člani nad 45 let):
MALTEŠKI LEVI – 3. mesto 
Uroš Lešnik, Matija Jazbec, Stanka Tominšek Kužnik, Danilo Gaberšek, Evgen 
Tominšek

Kategorija F (družine):
MAVRICE – 4. mesto 
Tanja Jazbec, Lucija Jazbec, Zlatka Jazbinšek, Zvonko Jazbinšek 

Uroš Lešnik

17. in 18. maja 2025 smo se orientacisti Pla-
ninskega društva (PD) Polzela s petimi ekipami 
udeležili Slovenskega planinskega orientacij-
skega tekmovanja (SPOT), ki je potekalo v Koba-
ridu in Breginju. 

Tekmovalci v kategorijah C (mladinci) in D (čla-
ni) so tekmovanje začeli že v soboto, ko so morali 
vse svoje znanje uporabiti pri reševanju teoretič-
nih nalog, nato pa so se podali še na zahtevno in 
dolgo progo, ki so jo najhitrejše ekipe zmogle v 
skoraj sedmih urah. Med tekmo jim vreme ni pri-
zaneslo, saj so bili deležni kar nekaj močnih na-
livov in neviht, tudi s sodro. Ker so organizatorji 
precenili dolžino proge in je večina ekip prispela v 
cilj že v trdi temi, je nočna tekma odpadla. 

SPOT Breginj 2025

 Orientacisti PD Polzela na preizkušnji vzdržljivosti in znanja
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16. prireditev 12 ur pohodov na Goro Oljko

 Začetek poti pohodov na Goro Oljko

Društvo upokojencev Andraž je v soboto, 31. maja 2025, od 7. do 19. ure 16. zapo-
vrstjo organiziralo prireditev 12 ur pohodov (v več izvedbah) na Goro Oljko. Dolžina 
enega pohoda je bila 6300 metrov. 

Na poti je bilo pet kontrolnih točk, na 
katerih je bilo poskrbljeno za osvežilne 
napitke. Pohoda se je udeležilo 54 poho-
dnikov iz sedmih krajev, za organizacijo pa 
so skrbeli člani društva.

Po končani prireditvi smo podelili na-
grade: najmlajši pohodnici Sofii Zabukov-
nik, najmlajšemu pohodniku Timu Marku-
nu, najstarejši pohodnici Jožici Melanšek, 
najstarejšemu pohodniku Antonu Mešiču 
ter najštevilčnejši družini Zabukovnik, ki 
se je udeležila pohoda. Ne smemo poza-
biti na najvztrajnejše pohodnike: z deve-
timi pohodi sta bila pri moških najboljša 
Nace Jazbec in Pavel Zapušek in s sedmi-
mi pohodi Danilo Gaberšek. Najvztrajnej-
še so bile Manca Jazbec z devetimi pohodi 
ter Janja Kolenc in Alenka Pohajač s po 
sedmimi pohodi.

Vsak pohodnik je prejel spominsko da-
rilo in malico. Prireditev je dobro uspela s 
pomočjo donatorjev in prostovoljnega dela 
članov društva, prav tako je organizatorjem 
in pohodnikom hvaležno služilo vreme. 

Biserka Škoflek

Četveroboj na Polzeli

 Člani Teniškega kluba Polzela so se zbrali na tradicionalnem teniškem srečanju, kjer so združili 
šport in prijetno druženje v odlični atmosferi.

Teniški klub Polzela je v soboto, 7. 
junija 2025, priredil teniško srečanje, ki 
poteka že 38. leto zapored. Vsako ekipo 
tradicionalno sestavljajo štirje moški in 
en ženski par. 

Najprej je vse pozdravil predsednik 
domačega kluba Matjaž Hribernik, nato 
pa je Vlado Travner kot vodja tekmovanja 
predstavil sistem igranja. Lepo vreme in 
prijetna družba je bilo vse, kar smo potre-
bovali. Čeprav je v ospredju druženje, pa 
Polzelani nismo ničesar prepustili naklju-
čju in smo osvojili prvo mesto. 

Vse pohvale tudi Radovanu, ki je po-
skrbel, da je bila kulinarika zares na visoki 
ravni. Kot je že določeno, se spet srečamo 
jeseni v Šentjurju.

Ivi Kapitler
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Pohod na Konjiško goro

 Na poti skozi gozdove in hribovje Slovenskih Konjic

Tukaj so nas pričakali vodniki in or-
ganizatorji. Pod njihovim vodstvom smo 
krenili na pot mimo razvalin konjiškega 
gradu do najvišje točke pohoda, imenova-
ne Skala (777 metrov), od koder je bil lep 
razgled na Dravinjsko dolino in okoliško 
Pohorsko hribovje. Nadaljevali smo preko 
Treh Križev in nazaj na izhodišče.

Pohod skozi gozd v senci krošenj in ob 
rahlem vetriču je bil prijeten, saj smo se 
izognili že skoraj poletni vročini. Prehodili 
smo 11 kilometrov in premagali 620 me-
trov višinske razlike. Za vso pot smo po-
trebovali štiri ure in pol.

Pohod je minil v sproščenem vzdušju 
in občudovanju naravnih lepot konjiškega 
konca naše dežele. Kmalu se vidimo na 
naslednjem pohodu.

Drago Jamnikar

Trinajst pohodnikov Društva upokojencev Andraž se nas je 5. junija 2025 zjutraj 
zbralo pred društvenimi prostori. Odpeljali smo se proti Slovenskim Konjicam, kjer je 
bilo izhodišče pohoda. 
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Torek, 1. 7. 2025
 Samostojna razstava »Moj svet, moje sanje ...« (na ogled do 
31. 7. 2025)

	 Grad Komenda; Jožica Špegel, članica likovne sekcije KUD Polzela

Četrtek, 3. 7. 2025
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 4. 7. 2025
 ob 7.00: Pohod: Uršlja gora

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 5. 7. 2025
 od 9.00 do 13.00: Gorski tek na Goro Oljko

	 Andraž nad Polzelo; Planinsko društvo Polzela
 ob 15.00: Biergajbenlauf 2025

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo Andraž – 
mladinska sekcija

Nedelja, 6. 7. 2025
 od 15.00 do 17.00: Otroška matineja v Čebeljem paradižu na 
Jelovskem hribu v Andražu nad Polzelo

	 Animacije, delavnice, poslikava obraza, napihljiva igrala
	 Občina Polzela -TIC Polzela v sodelovanju z DPM Andraž

Četrtek, 10. 7. 2025
 ob 17.00: 332. lunohod: Polzela–Šenek–Vinski vrh

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 12. 7. 2025
 ob 5.00: Pohod v visokogorje

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž

Nedelja, 20. 7. 2025
 ob 15.00: Kmečke igre

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Kulturno društvo Andraž

Torek, 22. 7. 2025
 ob 8.00: Pohod po poteh spomenikov NOB
 Zbor na poligonu Ločica ob Savinji; Združenje borcev za 
vrednote NOB Polzela

Petek, 25. 7. 2025
 ob 8.00: Pohod članov društva: Brezni vrh–Kapunar

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž nad Polzelo; Društvo 
upokojencev Andraž

Nedelja, 27. 7. 2024
 ob 13.00: Vodne igre 

	 Tajht; Krajevni odbor Založe

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak torek:
 ob 19.30: Krajevna liga v košarki

	 Igrišče Andraž nad Polzelo; Športno društvo Andraž

Vsaka sreda:
 od 8.00 do 10.00: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi, štrbunk

	 Športno igrišče Andraž nad Polzelo; Društvo upokojencev 
Andraž

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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V spomin
Mineva že osem let, odkar nas je 25. maja 2017 za 
vedno zapustila naša ljubljena mama, babica in 

prababica

NADA OCEPEK

Njena nežnost, skrbnost in predanost družini so 
pustile neizbrisen pečat.

Z ljubeznijo in spoštovanjem jo ohranjamo v mislih in 
srcih.

Vedno z nami. 

Njeni najdražji

Zahvala

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je 18. maja 2025 
zapustil naš dragi oče, dedi in pradedek

SREČKO OCEPEK

Bil je srčen, predan in pokončen mož, ki je svojo 
toplino in modrost delil z vsemi, ki so ga poznali. 

Spomin nanj bo živel v naših srcih za vedno.

Hvaležni smo za vse skupne trenutke.

 Njegova družina

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. julija 2025 oziroma do 
zapolnitve prostora.

 

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

• • Junij 2025
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Otroška 
matineja

Otroška matineja na Jelovskem hribu v 
Čebeljem paradižu v Andražu nad Polzelo, 
v nedeljo, 6. 7. 2025, od 15. do 17. ure

Otroške delavnice, otroška animacija, 
sprehod po Čebeljem paradižu, 
napihljiva igrala, degustacija 
medenih izdelkov in dobrot

Vabljeni ...
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